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 آزمايشي آزمون پاسخ تشريحي
  امع نوبت اولجـ  يازدهمسنجش 

)22/01/1404(  
  )يازدهم( تجربيلوم ع  

  

  :باشد شاهده مياز طريق سايت اينترنتي زير قابل م آنروز برگزاري  آزمون، عصر ةكارنام

www.sanjeshserv.ir  

  .شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملكت اصلاح مي
 )ره(امام خميني 

ها و مراكز آموزشي مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان   
ها و مراكز آموزشي همكار  به منظور فراهم نمودن زمينة ارتباط مستقيم مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان

هـا ، آدرس   مندي از نظرات ارزشمند شما عزيزان در خصوص اين آزمـون  هاي آزمايشي سنجش و بهره در امر آزمون
هـاي   شـود، ديـدگاه   از شـما عزيـزان دعـوت مـي    . گـردد  معرفي مي test@sanjeshserv.comپست الكترونيكي 

  . ارزشمند خود را از طريق آدرس فوق با مدير توليدات علمي و آموزشي اين مجموعه در ميان بگذاريد
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ت غلظت، 

  
 الزاماً همه 

  .ش دارند
  . نند

هاي   رشته

ميلين ) ي
دچار  فرد 

عصبي هاي 

هاي  و يون

ي هنوز باز 

هاي نشتي 
م، به كمتر 

هاي   كانال

  . ي دارند
ده از اين تفاوت

. كند ه ايفا مي
توجه كنيد كه 

جاد داربست نقش
كنن ن را ايجاد مي

ت؛ بنابراين قطر

نه محيطي( زي
و مختل حركت،

ها  نيز در ياخته

يتوپلاسم شده و

دار پتاسيمي چه

ه كانال. كنند مي
خل سيتوپلاسم

حالتي كه در. ود
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ي در بافت عصبي
 است؛ با استفا

ملكردهاي ياخته
.شوند  ديده مي

ر پشتيباني و ايج
ه و غلاف ميلين

بيشتر است طر،

تم عصبي مركز
ح و بينايي .ود

 گفت تغييراتي

ديمي، وارد سي

هاي دريچ  كانال

جا م شده جابه ل
اي سديم در دا

شو خارج باز مي
  .ند

22/01/4وبت اول 

تعداد بيشتري) 
لاسمي متفاوت

ش مهمي در عم
 عصبي محيطي

ها در بعضي. ارند
ه عصبي پيچيده

قط همون ميلين 

  .ست است
در سيست كهي 
شو نمي انجام ي

توان  ميلين مي

هاي نشتي سد ل

رسد، اندازه  ي
هاي  ه، كانال

  .د

ولت، اندازه  ي
+ 30صفر تا 

مش است؛ زيرا

ش انتشار تسهيل
ها كه غلظت يون

يمي به سمت خ
باشن توپلاسم مي

  

2  

جامع نو( تجربي 

)ها نورون(عصبي 
 غشاي سيتوپلا

  .گيري نمود

م و پتاسيم، نقش
 هم در دستگاه

ها نقش ند ورون
ي، به دور رشته

هاي بدو  نورون

 نقش دارند درس
نيهاي پشتيبا ه

درستي به عصبي
ت ساختاري در

ديم توسط كانال
  .شوند رج مي

ولت مي صفر ميلي
در اين مرحله. سد

شوند سم ياخته مي

ميلي -70فر تا 
در پتانسيل ص. 

شابه حالت آرام

ها را به روش ون
ن توجه داشت ك

هاي سد ه كانال
ل خروج از سيت

)2(شناسي  ت

ش يازدهم؛ علوم

هاي ع  به ياخته
ها در دو سوي

گي توان اندازه  مي

هايي مانند سديم
عصبي مركزي و
ال پيام عصبي نو
يبان بافت عصبي

دار نسبت به ين

ايستايي ه در هم
ياخته) لروزيس

ع هاي پيام سال
 صورت تغييرات

  .بود
هاي سد ره يون

ي، از ياخته خار

ولت به ص ميلي - 7
رسد ين مقدار مي

م وارد سيتوپلاسم

 و پتانسيل صف
.ل افزايش است
 سيتوپلاسم مش

دار، يو ي دريچه
د؛ بايد همچنين

  .سد
ت داخل و دريچه
ي پتاسيم در حال

زيست

سنجش

 
نسبت) وگلياها

ه ه، غلظت يون
هاي زنده را خته

ه وندن، تبادل ي
هم در دستگاه ع
 در هدايت و انتقا

هاي پشتي ياخته 
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هاي ميلي  نورون
  .گرفته شود

ي پشتيباني كه
مالتيپل اسكل( 
در نتيجه ارس .ند
بنابراين در. ود

 شاهد خواهيم ب
ته عصبي، هموا

ي نشتي پتاسيمي
6(  

70نسيل غشا از 
 مقدار به كمتري

هاي سديم  و يون

ولت ميلي+ 30 
 ياخته در حال
اي پتاسيم در

هاي  و هم كانال
 فعاليت هستند
رس ل آرامش نمي

سيمي به سمت
هاي هستند، يون

  )5و  4، 3

    
 

. رست است
نور(ي پشتيبان 

هاي زنده  ياخته
 غشاي همه ياخ

  :ها ساير گزينه
هاي بد ثر ياخته

هاي پشتيبان ه 
هاي پشتيبان ته

!)نه همه(ي از 
ص  - 2شناسي 

. رست است
هدايت پيام در

ز بايد در نظر گر
  :ها ساير گزينه

هاي تباط با ياخته
اس. يماري ام
روند مي، از بين 

شو مي لرزش و 
 بخش مركزي
ك نقطه از رشت

هاي وسط كانال
ص  - 2شناسي 

 . رست است
نمودار كه پتا ي از

غشا از بيشترين
 سديمي باز بوده

  :ها ساير گزينه
تاتانسيل صفر 

پتانسيل غشاي
ها ت، غلظت يون

  
تيهاي نش كانال

همواره در حال
شان در پتانسيل

پتاسهاي  ه كانال
ر پتاسيمي باز ه

ص  - 2شناسي 
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در 3گزينه  
هاي ياخته

در همه
پتانسيل
بررسي س

در اكث) 1
ياخته) 2

انواع ياخت
گروهي) 4
ش زيست(

در 3گزينه  
سرعت ه
ميلين نيز
بررسي س

در ارتب) 1
در بي) 2

سازند مي
حسي بي

دار ميلين
در يك) 4

پتاسيم تو
ش زيست(

در 2گزينه  
در بخشي
پتانسيل غ

دار دريچه
بررسي س

در پت) 1
اختلاف پ

ولت ميلي
.اند نشده

هم ك) 3
سديمي ه
ش از غلظت

دريچه) 4
دار دريچه

ش زيست(

erv.ir
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رلي فرد را 

حسي را بر 

ي، در نيمه 

هاي  بخش 

ك، نيازمند 

ت پيوندي 

و خودكنتر يري

هايي اطلاعات ح

هاي عقبيي پا

اد هستند، در

ها براي تحريك ه

بافت. باشد م مي
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گي تصميمضاوت، 

ر مخ، پردازش نه

بي مربوط 

هاي ط به ماهيچه

 

 
 

تهاي دارينه آز

همه گيرنده. رند
2(  

 پيوندي متراكم
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توانايي قض رند و

شر داشت كه ق

هاي عصب  رشته

ي عصبي مربوط

.كنند ايجاد مي

غلظت اكسيژن
ساس به غلظت

هاي درد كه انت

ها قرار دار ه رگ
22و  21، 20ص 

 از جنس بافت
  .د
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جامع نو( تجربي 

ه و پس از 
 به اسبك 
قش دارد، 

پوتالاموس 
ها،  ميكروب

گذار ميتأثير  )س

بايد توجه. ستند

. ه است
ند، در 

  .ره دارد
بخشي است كه

هاي رشته. ستند

ها ا خريب بافت
  . كند مي

ي حساس به غ
هاي حس گيرنده

ه گيرنده. هستند
  .اند ر گرفته

بوده و در ديواره
ص - 2شناسي  

توان گفت  مي
باشد ي اندك مي

ش يازدهم؛ علوم

گرد هم آمدهن، 
الاموس نسبت

ه و يادگيري نق

هيپ. رست است
ضي ترشحات م

نه تالاموس(  مخ

هاي مخ هس رون

  

كمي قرار گرفته
كن تي پمپ مي

نور، فقط يك گر
كمي مربوط به ب

  .شوند ي
ي و جلويي هس

  .شود

جلوگيري از تخ
 را نيز تحريك م

هاي ، گيرنده)دن
 مكانيكي و گ

وانايي سازش ه
خش عمقي قرار
ز نوع مكانيكي ب

زيست. (هستند

 دارد، بنابراين
هاي تعداد ياخته

سنجش

هاي حسي در آن
تا. شوند سال مي

ر تشكيل حافظه
  . گرفته است

هيپوتالاموس در
پاسخ به بعضر 
  
از قشر هايي ش

ترين نور سطحي
  .ها ن

)12و  11، 10

ت، در سطح شك
نف را به حفرا

 هر بند بدن جان
ناب عصبي شك
 از آن خارج مي
 از پاهاي مياني
ش صبي خارج مي
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و كاري براي ج
هاي درد گيرنده

ين سرخرگ بد
ي فشار از نوع

  .ي هستند
 پوست فاقد تو

هاي فشار در بخ 
به فشار خون از
 غشاي گيرنده ه

ساختار محكمي
ي كلاژن زياد و ت

    
 

 . رست است
ه س، اغلب پيام

به قشر مخ ارس
كه در) پوكامپ

ت بالاتري قرار
  :ها ساير گزينه

عبارت درباره ه
شنگي بوده و د

.برد ن را بالا مي
بخشعتيادآور بر 

  .دهند ي
هاي قشر مخ، س ن

د؛ نه تقويت آن
ص  - 2شناسي 

 . رست است
صبي در حشرات
شرات كه همولن

  .شتي قرار دارد
  :ها ساير گزينه

وجه داشت كه
رين ضخامت طن
 مياني و عقبي
ي عقبي بلندتر
دن از طناب عص

ص  - 2شناسي 
. رست است

ي درد، ساز و
 دمايي شديد، گ

  :ها ساير گزينه
تري بزرگ(ئورت 

هاي گيرنده. رند
از نوع شيميايي

هاي درد در ده
پوست و گيرنده

هاي حساس ب ده
هاي يوني كانال

 . رست است
ي كه صلبيه سا

هاي داراي رشته

www.sanjeshse

در 2گزينه  
در تالاموس

تقويت، ب
هيپ(مغز 

در موقعيت
بررسي س

اين ع) 1
مركز تش

دماي بدن
امواد ) 3

ميكاهش 
نورون) 4

عهده دار
ش زيست(

در 2گزينه  
طناب عص
قلب حش
سطح پش
بررسي س

بايد تو )1
بيشتر) 3

به پاهاي
پاهاي) 4

جلويي بد
ش زيست(

در 3گزينه  
ها گيرنده
تغييرات
بررسي س

آئدر ) 1
وجود دار
اكسيژن ا

گيرند) 2
سطحي پ

گيرند) 4
بازشدن ك

در 1 گزينه 
از آنجايي
متراكم، د
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 درشت در 

 مربوط به 

شي داراي 

ر دوربيني، 
 افراد بايد 

. كرده است

كنند  ه مي

صلاح ديد 
ي نور را به 

  .كند رار مي

هاي ي مولكول

رنگ و چسبنده

بافت پوشش. ست

در. دا كرده باشد
راي درمان اين

ي كاهش پيدا ك
 

هايي استفاد سي

براي ا. باشد مي
كرده و پرتوهاي

ي، سيناپس برقر

1404(  

اي حاوي  زمينه

ر اي شفاف، بي ه

بافت پوششي اس

ها كاهش پيد ن
ورد استفاده بر

 همگرايي عدسي
 .شود تفاده مي

بيني، از عدس ك

ها كاملاً صاف نم
نيه را جبران ك

مژك 

هاي ه

 بافت 

 يك نورون حسي

  .تند

س آن 

 قرنيه، 
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ماده. شوند  مي

ماده زمينه. شوند

هاي ب  زير ياخته

گرايي عدسي آن
براين عدسي مو

  

طبيعي است، يا
پرتوهاي نور است

در درمان نزديك 

ه وده و سطح آن
عدسي يا قري 

 بينايي فاقد م

ياخته.  هستند

بنابراين. كند ي
  .اي ه

ر لوب بويايي، با

 غيرمركزي هست

و رأس) قرنيه(ون 

  .ستقيم دارند
نور ورودي به 

4  

جامع نو( تجربي 

ي ديده پوشش

ش ندي ديده مي

كوپروتئيني در

  . باشد  مي
شته و فقط همگ

شوند؛ بناب ز مي
.م، متمركز كند

تر از حالت ط ك
هنده همگرايي پ

.شود بيني مي ك

غيريكنواخت بو
كنواختي انحناي

هاي گيرنده. د
  .ري دارند

اي  نوع استوانه
  

ي پشتيباني مي
ت است؛ نه رشته
ه عبور كرده و در

ين داراي هسته

ي به سمت بيرو

ي نور، تماس مس
.باشد شفاف نمي

ش يازدهم؛ علوم

كوچك در بافت

ن در بافت پيون

يني و گليكروتئ

با افراد دوربين
داندازه طبيعي 

ه چشم متمركز
 مركز كره چشم

راي اندازه كوچك
ده هاي افزايش ي

د بيماري نزديك

رنيه يا عدسي غ
كنند كه عدم يك

  .كند

دار هستند  مژك
رد فراواني بيشتر
هاي بويايي از

.اي است ستوانه
 از بافت پوششي
ت پيوندي سست
فذي در جمجمه

همچنين. هستند 

قاعده عدسي. شد
  .ارد

هاي خلاف گيرنده
خلاف عدسي، ش

سنجش

 سنگفرشي و ك
  .شود ده مي

 كلاژن و كشسان
  .باشد 

هاي پر ي از رشته
  .باشد ك مي

  )24و  23
 

ي ديدي مشابه ب
ت كره چشم با ان
ي بيرون از كره

تر به ي نزديك

 يا كره چشم دار
 افراد، از عدسي
ي، موجب ايجاد

  .تر كند
تيسم، انحناي قر
ك ي استفاده مي
ك طه متمركز مي

  )26و  25

  .ست

هاي ي، نورون
روطي در لكه زر
ه  مجاور گيرنده
يك نيز از نوع اس
پيوندي سست

يايي از نوع بافت
ده بويايي، از منف

31(  
 

تر از عدسيويل

باش مخروطي مي
قرار دا) هاي نور

سي با قرنيه برخ
ب حشرات برخ

  .د
34(  

    
 

  :ها ساير گزينه
هايي با ظاهر ه

ندي سست ديد
ك هاي پروتئيني
ندي سست مي
اي ي پايه، شبكه

اي اندك ن ياخته
ص  - 2شناسي 

. رست است
شمي، فرد داراي
بين ممكن است

اي  نور در نقطه
اي  نور را در نقطه

  :همه موارد
ماري دوربيني،
براي درمان اين

ش تحدب عدسي
هاي نور را واگرات
ماري آستيگماتي

هايي ، از عدسي
نظم در يك نقط

ص  - 2شناسي 
 . رست است

درست ا» ب«د 
  :همه موارد

هاي بويايي رنده
هاي مخر گيرنده

هاي پوششي ته
مخاط روده باريك

انيم كه بافت پ
زيرين مخاط بوي
 عصبي هر گيرند

ص  - 2شناسي 
. رست است

ي گيرنده نور طو
  :ها ساير گزينه

ي داراي شكل م
ه گيرنده( داخل 

هاي مجاور عدس ه
 در چشم مركب

شود ي منتقل مي
ص  - 2شناسي 
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بررسي س
ياخته) 2

بافت پيون
ه رشته) 3

بافت پيون
غشاي) 4

فضاي بين
ش زيست(

در 4گزينه  
در پيرچش
افراد دورب
پرتوهاي
پرتوهاي
بررسي ه

در بيم )1
بنابراين ب

افزايش) 2
كه پرتوه

در بيم) 3
اين افراد
صورت من

ش زيست(
در 1گزينه  

تنها مورد
بررسي ه

گير) الف
گ. هستند

ياخت) ب
پوششي م

د مي) پ
وندي زپي
رشته) ت
ش زيست(

در 3گزينه  .
هاي ياخته

بررسي س
عدسي) 1

به سمت
ياخته) 2
قرنيه) 4

به عدسي
ش زيست(
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  .ه است

ي كند به 

ن، تارهاي 

 استقامتي 
  .اند ده
ها بيشتر  ن

  .ارد
داران ديده 

در هايي  ته

شيده شده 

 و گازها را 

 ناقلين به 

 لايه تشكيل شد

تارها. شتر است

 مثل دوي ماراتن

هاي راي ورزش
ر اختصاصي شد
 انقباضي در آن

نيز دامحافظتي 
د كليه در مهره. 

ياخت. باشد د مي

ل بدن جانور كش

د غذايي، دفعي

ز، اتصالزوسيتو
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لا روني مننژ از دو

ها نيز بيش ژن آن

هاي استقامتي

تارهاي كند بر. 
ي و دوي صدمتر

هاي ن پروتئين

 حركت، نقش م
.دهند  انجام مي

ود و خروج مواد

كمي كه در طول

فتي، تبادل مواد

صبي با عمل اگز

22/01/4وبت اول 

 ثابتي را 
نده لوب 

دانيم كه 
يدن در 

پرده بير. ار دارند

اكسيژن ذخيره 

ه در ورزش. شوند

.كنند مصرف مي
برداري مانند وزنه

صال و جداشدن

 ضمن كمك به
ي، دفع مواد را

سوراخ براي ورو

شك!)  يك رشته

باف يانمك آب م

سازي ناقل عص

5  

جامع نو( تجربي 

رفته و مفاصل
ن پوشاننستخوا

  .باشند هن مي
د مي. دهد ل مي
زدن و جوي حرف

 بيروني مننژ قرا

ي دارند؛ بنابراين
 

ش د و خسته مي

AT بيشتري م
هاي سرعتي م ش

ن مدت زمان اتص
  

اسكلت بيروني 
هاي مالپيگي لوله

شي داراي يك س

نه(ناب عصبي 

و با كم ها ياخته 
  .د

آزاد(ه ماهيچه 
 

ش يازدهم؛ علوم

مه در هم فرو ر
 گيجگاهي با اس

  .رد

هاي په استخوان
 مفصل تشكيل
ركاتي مانند ح

در مجاورت پرده

گلوبين بيشتري
 .شوند ديده مي

دهند ز دست مي
  .هده دارند
TPهاي   مولكول

 تند براي ورزش
اشته و بنابراين
.شتري هستند

.بيروني هستند
شرات به وسيله ل

حفره گوارش. ود
  .كنند ح مي

يك طن.  هستند
  . دارد
در كنار ها يرگ

گردش باز هستند

 ياخته عصبي به
 )ايته ماهيچه

   ياخته

سنجش

 
هاي جمجمه وان

يد كه استخوان
مفصلي ندار) ي

جگاهي از انواع ا
خوان گيجگاهي

حر. حرك است
  .شود ي

دهنده جمجمه د
  )43و  42

ارهاي تند، ميوگ
 به رنگ سفيد د

تر از ود را سريع
عه جام فعاليت بر
به تارهاي تند،
كردن و تارهاي

اتري د ض آهسته
 ميتوكندري بيش

  )51و  50

 داراي اسكلت ب
ها و حشر آبشش

شو يدر ديده مي
ي گوارشي ترشح
 عصبي شكمي
 جانور يك گره

سته حشرات، موي
 داراي سامانه گر

52(  

  :ه به ترتيب
يناپس ويژه از
طح غشاي ياخت
در طول غشاي

    
 

. رست است
دار استخو دندانه

دقت كني. كند ي
استخوان پيشاني

  :ها ساير گزينه
وان جناغ و گيج
تحتاني با استخ
صل از نوع متح
محوري ديده مي

د هاي تشكيل وان
ص  - 2شناسي 

 . رست است
كند نسبت به تا
ز و تارهاي تند

  :ها ساير گزينه
ي تند انرژي خو
ش اصلي را در انج
ي كند نسبت به
ي ماراتن و شناك
ي كند، انقباض
هاي كند داراي

ص  - 2شناسي 
 . رست است

پوستان و سخت
ستان به كمك آ

  
  :ها ساير گزينه

 گوارشي در هي
هاي رشي، آنزيم

ت داراي طناب
 هر بند از بدن

امانه گردش بست
حشرات. دهند ي

ص  - 2شناسي 
 . رست است

 انقباض ماهيچه
ك از طريق سي
ي پروتئيني سط
 موج تحريكي د

www.sanjeshse

در 4گزينه  .
هاي د لبه

ايجاد مي
(پيشاني 
بررسي س

استخو) 1
فك ت) 2

اين مفص
اسكلت م

استخو) 3
ش زيست(

در 1گزينه  .1
تارهاي ك
رنگ قرمز
بررسي س

تارهاي) 2
كند نقش

تارهاي) 3
مانند دوي

تارهاي) 4
تاره. است

ش زيست(
در 1گزينه  .1

حشرات و
پوس سخت

.شود مي
بررسي س

حفره) 2
حفره گوا

حشرا) 3
است، در

در سا) 4
ميانجام 

ش زيست(
در 2گزينه  .1

مكانسيم
تحريك -1

هاگيرنده
ايجاد -4

erv.ir
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ن شرايط با 

ها از جمله 

در . شود مي

 دليل عدم 

ي را دارند 

يم خوناب 

بايد توجه  

ش كلسيم 

در اين. دهد مي
   

  .د
  !ورها

ه ساز ياخته و خت

ثرات بيماري مي

فراد ديابتي، به

كه زمينه بيماري

يب افزايش كلس

.گذارد اثر مي 

ب كلسيم و كاهش

1404(  

  ف

حافظ را فراري م
.يابدافزايش مي

كنند ز حمله مي
كنند نه زنبومي 

  ). اني هستند

  .سي است

د؛ بنابراين سوخ

موجب كاهش ا

در اف. ولين است

ك در افرادي ك

تيروئيدي موجب

D و ويتامين 

جذبهد كاهش 

22/01/4وبت اول 

دوپلاسمي صاف
  

هاي مح مورچه
انداران مهاجم ا

 دارزي حمله نيز
ي محافظ فراري

افشاسئول گرده

هاي جنس هورمون

  .ت

ي از خون بگيرند

تزريق انسولين م

طه فعاليت انسو
  .يابد ش 

قي و عدم تحرك

هورمون پاراتي. د

ها هاي كليه ته

طي سلياك شاه
  .شود

6  

جامع نو( تجربي 

سيم از شبكه آند
هاشكل پروتئين

  ر
 

شوند كه شح مي
كاسيا در برابر جا

ها به گياهان چه
هايايي، مورچه

زنبورها مس(دارند 

، آلدسترون و هو
  .ي را دارند

ي درست نيست

مل و يا به خوبي

دارد؛ بنابراين تز
  .گيرد نمي

ت گلوكز به واسط
تواند كاهشيز مي

و در نتيجه چاق

اند د قرار گرفته

 استخواني، ياخت

ط. شود وناب مي
ش نعقاد خون مي

ش يازدهم؛ علوم

هاي كلسي يون
كتين و تغيير ش
ه سمت همديگر
  طول ماهيچه

  

ت شيميايي ترش
به گياه آكا سيب

مورچ. خورند مي
 تركيبات شيميا
سيا را برعهده د

رين، كورتيزول،
هاي تيروئيدي ون

دسترون و جنسي
 61(  

  .كند كميل مي

طور كام كز را به
  .شود مي

ر كافي وجود ند
سولين صورت ن
 نيازمند دريافت
خاير گليكوژن ني
 سالگي به بعد و

ر پشت تيروئيد

هاي ضي ياخته

هش كلسيم خو
جب اختلال در ا

سنجش

اي و آزادسازيچه
ين ميوزين به اك

ساركومر به Zط 
ركومر و كاهش

)50و  49، 48
 

آكاسيا، تركيبات
احتمال آسافظ، 

هاي آكاسيا را نم
 توليد و ترشح

ظت از گياه آكاس
151(  

 
نفر نفرين، نوراپي

ن گيرندة هورمو

هاي آلد هورمون
و 59، 58، 57

درستي تك  را به

توانند گلوك  نمي
 مشكل مواجه م
نسولين به مقدا

تزريق انس 2 نوع 
ها و كبد ماهيچه

ستي گلوكز، ذخ
ن حدود چهل

  )61و  60
 

د چهار عدد د

يروئيدي بر بعض
  .ك ماده است

روئيد موجب كاه
يون كلسيم موج

    
 

ك ياخته ماهيچ
ل سرهاي پروتئي
ده شدن خطوط
 شدن طول سار

ص  - 2شناسي 
. رست است

د گرده توسط آ
هاي محا مورچه

  :ها ساير گزينه
هن دارزي برگ

 كنيد كه در پي
ها وظيفة حفاظه

ص  - 2شناسي 
. رست است

ن هاي اپي ورمون
بدنهاي زندة  ته

  :ها ساير گزينه
در ارتباط با ه) 3

ص  - 2شناسي 
 . رست است

عبارت» الف«د 
  :همه موارد

ها ياخته ديابت،
اي با ي ماهيچه

يابت نوع يك ان
مول، در ديابت
د گليكوژن در م

ر دريافت به درس
نوع دو از سنت 
  .شود ي

ص  - 2شناسي 
. رست است

تيروئيد به تعدا
  

  :ها ساير گزينه
هاي پاراتي رمون

يك Dه ويتامين 
اري غده پاراتير

كاهش ي. هستيم

www.sanjeshse

تحريك -5
اتصال -6
كشيد -7
كوتاه -8
ش زيست(

در 4گزينه  .1
در پي توليد
عدم حضور
بررسي س

گياهان) 1
ك) 2 دقت
مورچه) 3
ش زيست(

در 4گزينه  .1
منظور هو
همة ياخت
بررسي س

3و 2و  1
ش زيست(

در 1گزينه  .1
تنها مورد
بررسي ه

در د) الف
هاي ياخته

در د) ب
حالت معم

توليد) پ
توانايي د

ديابت) ت
ظاهر مي

ش زيست(
در 3گزينه  .1

غدد پارات
.شود مي

بررسي س
هور) الف

داشت كه
كا كم) ب

خوناب هس

erv.ir
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رف الكل با 

 وزن كاهش

ايجاد  Tي 

 ديابت نوع 

به  كمك ر

واد غذايي 

دفاع . كنند

تواند  ي نمي

هاي   ياخته
كمي حمل 

 

حالي كه مصر ر

كا به ت آورندكه

هاي د لنفوسيت

ي افراد مبتلا به

بر وهعلا  اسكلت
  .دشو تر يم

 اصلي جذب مو

ك صاصي دفاع مي

كند؛ اين چربي ي

شامل ماكروفاژ،
 مواد دفاعي كم

  .شوند فت مي

1404(  

د. شود خوان مي

دست به ها تئين

تلال در عملكرد
 

ابراين در بعضي
  

  .ست

 
 

ر اين جانوران،
ضخي وتر  بزرگ 

ت، معده محل

به صورت اختص 

ايجاد ميها  وب

ها ش اين ياخته 
داشته و) پدز

ش به فراواني يا
  

22/01/4وبت اول 

اي استخ  زمينه
  .ود

حتي پروها يا  ي

ي در نتيجه اخت
 .شوند  بالغ مي
شود؛ بنا شح مي

.شود  ديده مي
ها نيس)نفرون(ه 

.كنند ستفاده مي
عصبي حشرات

  !فذدار
در .وني هستند

آن هم بايد جي
 كه در حشرات

  

Tو  Bهاي  ت

  .شود ي
ي زندگي ميكرو

. آميب هستند
ديا( تراگذري 

ست و لوله گوارش

7  

جامع نو( تجربي 

ش تخريب ماده
شو ستخوان مي

  

را از چربي  خود
  .شود مي دي

هاي خودايمني
ه و در تيموس،

 ميزان كمي ترش
ي از آن در خون
 عملكرد گرديزه

ي به ديگران اس
طناب ع. ر دارند

هاي منف ه دريچه
راي اسكلت بير
ور، اسكلت خارج

حالي در. شوند ي

)62و  52ص  -

لنفوسيت. ي است
  .شود  مي

 پوست آزاد نمي
يط نامناسب براي

آ داشته و شبيه
ها، توانايي فيل

هايي مانند پوس ش

ش يازدهم؛ علوم

ي موجب افزايش
ن موجب پوكي ا
.روئيدي نيست

  . ت
نياز مورد رژي

لات اسيدي تولي

ه بيماري.  است
خوان، توليد شده

شود يا به ح نمي
ن نيز، مقاديري
ليل اختلال در

 حضور شكارچي
طح شكمي قرار

 درست است، نه
از جانوران دار ي

ايش اندازه جانو
 روده وارد مي

- 2شناسي  ست

اختصاصي ع غير
تر انجام ي سريع

به سطح بدن و
ت اسيدي، محي

  

وانايي حركت د
نوترو.  هستند

ها در بخش سيت

سنجش

ون پاراتيروئيدي
سيم در استخوان

هاي پاراتير رمون
59(  

 
بت نوع يك است

انر مجبورند ها ته
ها، محصولا چربي

ماري خودايمني
 T در مغز استخ

سولين يا ترشح
م تزريق انسولين
ر اين افراد به د

  )61و  60
 

ي هشدار خطر
ها در سط يديس

  .ن قرار دارد

دار منافذ دريچه
هايي نمونهستان 

با افزا.  هم دارد
دار حشرات به

زيس - 5و  4و  3
 

ط دفاعي و از نوع
 دفاع اختصاصي

بزاق به. زيم است
ا داشتن خاصيت

.ها شود  باكتري
  )65و  64

 
، تو)ها فاگوسيت
ها وفيل و نوتر

اي و ماستوس ينه

    
 

ش ترشح هورمو
ي از رسوب كلسي
 اندام هدف هور

ص  - 2شناسي 
. رست است

صورت سؤال ديابت
ياخته ،نوع يك ت
چيه تجز براثر .د

  :ها ساير گزينه
ت نوع يك، بيما

هاي لنفوسيت 
انس ابت نوع يك،

ي در صورت عد
ش توليد ادرار در

ص  - 2شناسي 
. رست است

ها براي ز فرومون
فسي ابتداي ناي
طح شكمي بدن

  :ها ساير گزينه
ظ م كنيد كه لف

پوس و سختت 
وظيفه حفاظتي
د  دفعي نيتروژن

  
3فصل  1شناسي 

. رست است
در نخستين خط
صاصي نسبت به

  :ها ساير گزينه
زاق داراي ليزوز
 سطح پوست با
 موجب نابودي

ص  - 2شناسي 
. رست است

ف(خوار  ي بيگانه
ها ، ماستوسيت

هاي دارين ياخته 

www.sanjeshse

افزايش) پ
جلوگيري

دهرو) ت
ش زيست(

در 4گزينه  .1
منظور ص

ديابت در
انجامد مي

بررسي س
ديابت) 1

.شوند مي
در ديا) 2

يك، حتي
افزايش) 3
ش تزيس(

در 4گزينه  .2
زنبورها از
منافذ تنف
نيز در سط
بررسي س

ك) 1 دقت
حشرا) 2

و حركت،
مواد) 3

.باشد مي
ش زيست(

در 4گزينه  .2
ليزوزيم د

اختصا غير
بررسي س

بز) 2و  1
چربي) 3

مستقيماً
ش زيست(

در 3گزينه  .2
هاي ياخته
اي، دارينه

.كنند مي

erv.ir
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ود را روي 

ها با ترشح 

را در سطح 

هاي طحال 

، شبيه )ت

ا همچنين 
هاي  گويچه

.  
  

هاي دفاعي خو ه

ه ها و بازوفيل ت
  .شوند يد مي

ي از ميكروب ر

وسط ماكروفاژه

  .ند
فاگوسيت(خوار  ه

  .كشند سم مي
ها ماسيتوسيت. 

ها جزء گ  ياحته

)نه مستقيماً(د 
.كنند د آزاد مي

1404(  

ا، محتويات دانه

ماستوسيت. شوند
هاي سفي گويچه

هايي اي، قسمت ه

  .باشد مي

ديده و مرده، تو

شون ار تغيير مي
هاي بيگانه ياخته

 درون سيتوپلاس
.شوند  يافت مي

اين. شوند  مي

گيرد  صورت مي
هاي سفيد گويچه

22/01/4وبت اول 

ها ائوزينوفيل. ند

ش اي تبديل مي 
و حضور بيشتر گ

هاي دارينه اخته
 

ت و لنفوسيت م

د اي قرمز آسيب

ام تراگذري دچا
ي. خواري دارند 
به) اندوسيتوز(
اند، به فراواني ط

هاي دفاعي ئين

  .شود مي

خواري س بيگانه
ي فرا خواندن گ

8  

جامع نو( تجربي 

برن  را از بين مي

هاي دارينه خته
وش جريان خون 
يا. رشت هستند

 .دهند  ارائه مي

تروفيل، مونوسيت

ها گويچه. ستند

هاي سفيد هنگا
ا توانايي بيگانه

(بري  رايند درون
بيرون در ارتباط
ئي سفيد و پروت

هيستامين آزاد م

ديل شده و سپس
 شيميايي را براي

خواري  انه

نه ( كزاز 
. شود  مي

  .شود يم
ها  دن آن

د موجب 

ش يازدهم؛ علوم

ها  يا بقاياي آن

ه ماكروفاژ و ياخ
در نتيجه افزايش

هاي تيره و در ه
هاي لنفي ر گره

 ائوزينوفيل، نوت

هاي خوني هس ته
  .ي لنفي است

ه هاي گويچه خته
ها فقط نوتروفيل

كردن، طي فر طه
ن كه با محيط ب

هاي ضور گويچه

ه طي التهاب ه
  .هستندناب 

اي تبد تة دارينه
هاي يرگ پيك

جب افزايش بيگا

عاليت باكتري
 كزاز استفاده

خواري م ب بيگانه
شد جب نامحلول

اين فرايند. شود

سنجش

ها ي مرده بافت

 خارج شده و به
شدن عروق و د
توپلاسمي با دانه

هاي ايمني در ه
  )67و  66

  .ست
 شامل بازوفيل،

ترين ياخت فراوان
هاي طحال از اندام

درسي، همة ياخ
 سفيد انسان، فق
 را پس از احاطه

هايي از بدن خش
جب افزايش حض

  )69و  68

  .تند

هاي آسيب ديد
 محلول در خون
 ماكروفاژ و ياخت
هاي پوششي موي

  )71و  70

ها مستقيماً موج ب

 كه احتمال فع
 از سرم ضد

مستقيماً موجب
اي محلول، موج

ش زايي مي يماري
  .شود وارها مي

    
 

  :ها ساير گزينه
هاي وفاژها ياخته

  .ريزند
ها از خون سيت

ن موجب گشادش
ها داراي سيت يل

 داده و به ياخته
ص  - 2شناسي 
 . استرست 

درست ا» پ«د 
ي سفيد انسان

  :ها ساير گزينه
هاي قرمز، ف چه

ط. روند بين مي 
ق شكل كتاب د

هاي ن گويچه
مل بيگانهه و عا
ها، در بخ وسيت

 هيستامين موج
  .ستند

ص  - 2شناسي 
 . رست است

رد نادرست هست
  :همه موارد

ه ا از ماستوسيت
هاي مكمل، ئين

ها ابتدا به سيت
ه وفاژها و ياخته

ص  - 2شناسي 
 . رست است

سباندن ميكروب
 

  :ها ساير گزينه
هاي شديد خم
وجود دارد، 

ها م زي ميكروب
ها دادن پادگن ب

ري از توانايي بي
خو عاليت بيگانه

www.sanjeshse

بررسي س
ماكرو) 1

ر انگل مي
مونوس) 2

هيستامين
بازوفي) 4

خود قرار
ش زيست(

در 1گزينه  .2
تنها مورد

هاي گويچه
بررسي س

گويچ) الف
و كبد از

مطابق) ب
از بين) پ

بوده آميب
ماستو) 4

با ترشح
سفيد نيس

ش زيست(
در 1گزينه  .2

همة موار
بررسي ه

تنها) الف
پروتئ) ب
مونوس) پ
ماكرو) ت
ش زيست(

در 1گزينه  .2
به هم چس

 .شود مي
بررسي س

در زخ) 2
!)ويروس
ساز خنثي

رسوب) 3
و جلوگير
افزايش فع

erv.ir
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گانه در ه بي
ش فعاليت 

  . واهد بود

ول دنا، دو 
ولاد بودن 

ها در  وزوم

  .روند ي
نايي را  توا

يگر منتقل 

لال مواجه 

ما تنها يك 

 

ن توانايي ياخته
يماً موجب افزايش

اي، اينترفاز خو 

د، از يك مولكو
يجه به خاطر د

شود كه كرومو ي

  .ت

.  
  .ت

ي ديگر بدن مي
لكه گروهي اين
ف به نواحي دي

 بدن را با اختلا

م است و ملانوم

1404(  

جب از بين رفتن
ي مكمل، مستقيم

  .د

لة چرخة ياخته

دسازي نام دارد
در نتي. ده است

زماني تهيه مي

است)  نر و ماده
  .ست

.است) نه بلند( 
ي گياه دولپه است

هاي لنف به بخش
ستاز ندارند و بل
 با خون يا لنف

.  
هاي ديگرخش

ومورهاي بدخيم

  

22/01/4وبت اول 

هاي مكمل موج
هاي دن پروتئين
گيرد  صورت مي

راين اولين مرحل
 
  .كند ي

 مرحلة همانند
دي تشكيل شد

كاريوتيپ ز. ود

اعم از(ب درسي 
متصل به هم اس

هاي ماده، كوتاه
ن اين گياه نوعي

مراه با خون و ل
وليه توانايي متاس
ر بدخيم همراه
مان قرار نگيرند

ست عملكرد بخ

رتباط با همة تو

9  

جامع نو( تجربي 

ه پروتئين. شوند 
شد ه كنيد فعال

خواري س بيگانه

بنابر.  شده است
G1 ،S  وG2.( 

 ياخته رشد مي

كه Sر مرحلة 
نوكلئوتيد تة پلي

شو ب تهيه نمي

ح شده در كتاب
هاي اين گياه م گ

ه ي، خامه در گل
بنابراين. هستند

 

كنند و هم تاز مي
يم در مراحل او
ت كه هر تومور
ومورها تحت درم
كنند و ممكن ا

صورت سؤال در ا

  . را ندارند

ش يازدهم؛ علوم

هاي مكمل مي
توجه. شود م مي
شود و سپس  مي

تقسيم تشكيل
1(ل شده است 

 بوده كه در آن

دقت كنيد در. 
ل دنا از دو رشت

  .شود ه مي
  . ستند

 G2 است.  
كاريوتيپ مناسب

  .اشته باشند

 گياه كدو مطرح
گلبرگ.  هستند

از طرفي. ه است
 اين گياه پهن
 .ه درست است

ي بدخيم متاست
 تومورهاي بدخي
 بيان شده است
ل گفته شده تو
كشد زيادي مي

صو. درست است

 و منتشر شدن

سنجش

ه كردن پروتئين ل
اد به سيتوپلاسم
بتدا ياخته نابود

73(  
 

رحلة اينترفاز و ت
سه مرحله تشكيل
 مرحلة اينترفاز

است Sمرحلة 
هر مولكول. شود

ئوتيدي مشاهده
قد سانتريول هس
ينترفاز، مرحلة
حل اينترفاز، ك

قرار دا) ة متافاز
  )82و  81

 
هاي با همة گل

جنسي و ناكامل

باط با گل مادهت
هاي رسي، برگ

تباط با گل ماده
125(  

 
  . است

درسي تومورهاي
نظر علمي همة
سي شما طوري

ل در صورت سؤال
يم نيز گاهي رش

تباط با ملانوما د
 

توانايي متاستاز
  )89و  88

    
 

ها موجب فعال ن
رود و خروج موا

اب. شود ارها نمي
ص  - 2شناسي 

. رست است
اي از دو مر خته

نترفاز خود از س
G ترين طولاني

  :ها نهساير گزي
ور قسمت اول م
ش دنا ساخته مي

نوكلئ رشتة پلي 
ركلي گياهان فاق

ترين مرحلة ا تاه
هيچكدام از مراح

مرحلة(فشردگي 
ص  - 2شناسي 

. رست است
سؤال در ارتباط ب
گياه كدو تك ج

  : ها ساير گزينه
گزينه تنها در ارت
ق شكل كتاب د
گزينه تنها در ارت

ص  - 2شناسي 
. رست است

درست» الف«د 
  :همه موارد

بق متن كتاب د
از نظ* ست بدانيد

ا در كتاب درس
به همين دليل 

خيمرهاي خوش

مورد تنها در ارت
 .ن تومورهاست

خيم ترها خوش
ص  - 2شناسي 

www.sanjeshse

پادتن) 4
كنترل ور

خوا بيگانه
ش زيست(

در 3گزينه  .2
چرخة ياخ
مرحلة اين

G1مرحلة 

بررسي س
منظو) 1

مولكول د
4ياخته، 

طور به) 2
كوت: نكته

در ه) 4
حداكثر ف

ش زيست(
در 3گزينه  .2

صورت س
هاي گ گل

بررسي س
اين گز) 1
مطابق) 2
اين گز) 4
ش زيست(

در 4گزينه  .2
تنها مورد
بررسي ه

مطا) الف
بهتر اس*

اما. دارند
.شوند مي
تومور) ب

  .كنند
اين م) پ

نوع از اين
تومور) ت
ش زيست(

erv.ir
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شتر حاصل 

يعي ايجاد 
نوع گامت  

د كرموزوم 

طبيعي  غير
 3 عبارتي 

داد كرموزوم بيش

طبي و گامت غير
3به عبارتي . 

گامت با تعداد 2

ي و دو گامت غ
به. بود  خواهد

1404(  

گامت داراي تعد

مت طبيعي و دو
.شتر خواهد بود

2وزوم كمتر و م

گامت طبيعي 2 
كروموزم بيشتر

22/01/4وبت اول 

گ 2كروموزوم و 
  

گام 2نهايت   در
ي كروموزم بيش

ت با تعداد كرو

نهايت گيرد، در
 ديگري داراي ك

تري نسبت  يره
شعابي با ياختة 

اتوسيت ثانويه 
  .د

ر حركت 
ترشحات 

  .كنند ي

  .ارند
 .كنند مي

10  

جامع نو( تجربي 

گامت بدون ك 2
.شود حاصل مي

صورت گيرد، 2
م و ديگري داراي

گامت 2نهايت   در

صورت گ 2ميوز 
وموزوم كمتر و

 دارد و هسته تي
ته از طريق انش

ي تقسيم اسپرما
هاي مضاعف دارد

  . است
  

يزراهي در مسير
ها ت همه اين غده

ها منتقل مي مه

  .ندارند
ي به مثانه، قرار د

م ها اضافه زامه ه

ش يازدهم؛ علوم

نهايت  بگيرد در
دو نوع مختلف ح

2هاي ميوز  سيم
 فاقد كروموزوم

صورت بگيرد 1

هاي م  از تقسيم
 يكي تعداد كرو

  

  .ي مردان است

  ها ي از زامه

  ) سترون

 قابليت تقسيم
اين ياخت.  دارد

دهد و در پي مي
ها ده و كروموزوم
اتوگوني درست
.ي درست است

مي - ت و پيازي 
هم. ي نقش دارند

ده و به سمت زا

 ماده قليايي را ن
حل اتصال ميزناي

فروكتوز را به ز

سنجش

صورت ب 1ميوز 
عدد گامت از د 

 در يكي از تقس
يرطبيعي، يكي

1موزوم در ميوز 
  .د

موزوم در يكي
مت غيرطبيعي،

  
)96و  95، 94

 
ستگاه توليدمثلي

  :ي مردان

ب براي نگهداري
  ج از بدن
تستوس(ي مردانه 

99(  

ياخته اوليه كه 
ساز ره لوله زامه
  . اتصال است

را انجام م 1يوز 
خته هاپلوئيد بود
 با ياختة اسپرما
 با ياختة سرتولي

99(  
 

سمينال، پروستات
توليد مايع مني

د كردمجرايي وار

ل، توانايي توليد
تري از مح ح پايين

ا غني مايعيل، 
  .ريد است

  )101و  100

    
 

 . رست است
لادي شدن در م

4به عبارتي . شد
  :ها ساير گزينه

چندلادي شدن
از دو گامت غي 
  شود ي

هم ماندن كروم
اصل خواهد شد
هم ماندن كروم

از دو گام. شود ي
شود ت ايجاد مي

ص  - 2شناسي 
. رست است

رد از وظايف دس
ستگاه توليدمثلي

  )اسپرم( زامه 
 محيطي مناسب

ارجها به خ ل زامه
 هورمون جنسي

ص  - 2شناسي 
 . رست است

رو، زام شكل روبه
هاي ديوار ياخته

سيت ثانويه در
  :ها ساير گزينه

اخته تقسيم مي
اين ياخ. كند مي

گزينه در ارتباط
گزينه در ارتباط

ص  - 2شناسي 
. رست است

 غدد وزيكول س
ار داشته و در ت
س از توليد، به م

  :ها ساير گزينه
وزيكول سمينال
ين غدد در سطح
وزيكول سمينال
نوعي مونوساكار

ص  - 2شناسي 

www.sanjeshse

در 1گزينه  .2
اگر چندلا
خواهد ش
بررسي س

اگر چ) 2
.شود مي

ايجاد مي
اگر باه) 3

بيشتر حا
اگر با) 4

ايجاد مي
نوع گامت

ش زيست(
در 4گزينه  .3

همة موار
وظايف د

توليد) 1
ايجاد) 2
انتقال) 3
توليد) 4
ش زيست(

در 1گزينه  .3
مطابق ش
به ساير ي
اسپرماتوس
بررسي س

اين يا) 2
را ايجاد م

اين گز) 3
اين گز) 4
ش زيست(

در 3گزينه  .3
ترشحات
اسپرم قر

خود را پس
بررسي س

غدد و) 1
همه اي) 2
غدد و) 4

فروكتوز ن
ش زيست(

erv.ir
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توان گفت 

 مهمي در 

. هده دارند

نقشي در  

  .شود مي

  آزادكردن

  . دارند
سته درشت 

  .دگي است

  

ت بنابراين مي. ند

 بند ناف، نقش

عه ش مهمي بر
  .)ش است

HCGشود؛  ي

تأمين مخمك  ت

روز، حيط، طول

كه رويش افقي
تمي داراي هس

1404(  

ورترين بخش ما
  .ست

.افتند ز كار مي

ف جنين هستن
  .شوند  مي

شكيل جفت و

ه جنين نيز نقش
ن نيز داراي نقش

مي پروژسترونح 

اندوخته غذايي 

  .باند
مح دماي  جمله

 

جنسي هستند ك
هاي مريست خته

22/01/4وبت اول 

  .شوند
  .د
تخمدان قطو. د

هاي گل نيس حلقه

ها ا مان تخمدان

 
  .شود

هاي مختلف بافت
ايجاد) ه دروني

از طريق تش!) سه

و نيز در تغذيه
 در تغذيه جنين
د و تداوم ترشح

  !سي

 تشكيل تخم از

چسبا مي به هم 
از دارد دخالت 

 !ها ماهي در سي

توليد مثل غيرج
ياخ. شود جاد مي

11  

جامع نو( تجربي 

ش هنج حاصل مي
شوند صل ميحا 

شود ن حاصل مي
كه نهنج جزء ح

در اين زم. است

 .شود خريب مي
ش  كم منظم مي

 زاينده، منشأ ب
تود(ستوسيست 

كيس نه زه(شامه 

كننده بوده و ت
ش دارد، بنابراين
حفظ جسم زرد

جنس هاي ورمون

ز پس از لقاح و

  .ت
ها را تخم ،لقاح 

متعددي عوامل
عروس رقص مثل

هاي ت ي، از ساقه
ي مريستمي ايج

ش يازدهم؛ علوم

  .ت

از رشد نه) سيب
)نه تخمك(ان 
نمو تخمدان و شد
دقت كنيد ك. ود

سالگي ا 50تا  4

 داخلي رحم تخ
نظم بوده و كم

هاي همانند لايه
هاي دروني بلاس

ش زه.  رحم است

هاي محافظت رده
ت و بندناف نقش
شده و موجب ح

توان گفت هو ي

جنين تا چند روز

سبك ماهي است
از پس كه دارد

ع آب به  جنسي
م رفتارها بعضي

فرنگي ده در توت
هاي قسيم ياخته

سنجش

ي بيان شده است

نظير س(ي كاذب 
نمو تخمد و  رشد

قي است و از رش
شو نج حاصل مي

  )132و  131
 

45زنان از سگي 

، هر ماه ديوارة
 ابتداي بلوغ نامن

  )103و  102

  . است

بلاستوسيست ه
ه قسيمات ياخته
د ناف و ديواره

  .د
ترين پر  از مهم

در تشكيل جفت
شامه ترشح ش زه

ارد، بنابراين نمي
110(  

ذايي مورد نياز ج

 با لقاح داخلي ا
د اي ژله و سبناك
هاي ياخته ورود

ب بروز يا ماده يا 
  )117و  115

نبق و ساقه روند
جديد در پي تق

    
 

 . رست است
درستي به» پ«د 

  :همة موارد
هاي هي از ميوه

هاي حقيقي از
 هلو، ميوة حقيق
 هلو از رشد نهن

ص  - 2شناسي 
. رست است

عمول، دورة يائس
  :ها ساير گزينه

رة جنسي زنان،
عادت ماهانه در

ص  - 2شناسي 
 . رست است

درست» الف«د 
  :همة موارد

هاي دروني ب ته
 زاينده در پي تق
، رابط بين بند

عهده دارد نين بر
شامه، سه و زه
چون د  از طرفي

از ز HCGون 
شح استروژن ند

ص  - 2شناسي 
 . رست است

غذجانوران، مواد 
  :ها ساير گزينه

گزينه در ارتباط
چس اي ديواره ك

و شدن  همزمان
نر ميايي توسط

ص  - 2شناسي 
 . رست است

در زنب) ريزوم(ه 
و ساقه، گياه ج

  .هستند

www.sanjeshse

در 1گزينه  .3
تنها مورد
بررسي ه

گرو) الف
ه ميوه) ب
ميوة) پ
ميوة) ت
ش زيست(

در 4گزينه  .3
طور مع به

بررسي س
در دو) 1
ع) 3و  2
ش زيست(

در 1گزينه  .3
تنها مورد
بررسي ه

ياخت) الف
هاي لايه

جفت) 2
تغذيه جن

كيس زه) 3
شامه زه(
هورمو) 4

تداوم ترش
ش زيست(

در 1گزينه  .3
در همه ج
بررسي س

اين گز) 2
تخمك) 3
ه براي )4

مواد شيم
ش زيست(

در 2گزينه  .3
ساقه زمين

در هر دو
مركزي ه

erv.ir
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ي پراكنده 

  . است

ها با   گامت

  .كند ي

هاي   اندازه
نهايت  د در

  
  .كند د مي
  .ازند

ش دستگاه 

 استخوان 

  .كند  مي

 

 دستجات آوندي

تر يشي كوچك

سازد و ت را مي

گرده را ايجاد مي

ياخته با 4يوز 
باشد ذ دورتر مي

.شود ت ايجاد مي
اي را ايجاد وهسته

د رشتة دوك بسا

ياز مو و پوشش

پيوند مغز ور به

م  ياخته ها تغيير

1404(  

اي با لپه، ساقه 

تر و ياختة زا گ

يم ميتوز گامت

شد كرده و لولة گ

 و با تقسيم مي
ر است و از منفذ

هاي متفاوت دازه
ختة تخم زا و دو

توانند تند ولي مي

مغز استخوان، پي

مجبو گيرند مي 

ن ميزان تقسيم

  

22/01/4وبت اول 

گياهان تك. ت

ختة رويشي بزرگ

ته با انجام تقسي
  

 ياختة رويشي رش

ها بزرگ شده ه
تر ها كه بزرگ ن

ياخته با اند 4ت، 
 تقسيم ميتوز، ياخ
د سانتريول هست

ي مغها ياخته به
  .ت

قرار رماني قوي

 دو روش درمان

12  

جامع نو( تجربي 

 
 
 

 
است  گياه دولپه 

ياخ. يشي استو

، بلكه اين ياخت
.دهند  لقاح مي

ي در!) مواره نهايت
  .يناتي است

ي از اين ياخته
و تنها يكي از آن

زرگ شده است
م سه بار متوالي

هاي گياهي فاقد ه

ب!) طور حتم به
 قرار گرفته است

در يا شيمي ديد
  .د

در هر. زم است

ش يازدهم؛ علوم

ن ساقه درست
ي داراي جوانه
ساقه رونده اين

  . ت است
توان گفت  مي

نگي، متعلق به

  
ختة زايشي و رو

دهد،  لقاح نمي
اي ا يا دوهسته

نه هم( را بپذيرد 
داراي تزئي ياف 
12(  

يكي. ولاد هستند
رود و از بين مي

ت خورش كه بز
ت خورش، با انجا

ياخته. لاد هستند

نه( توانند مي 
لايه درم پوست

شد هاي تابش ير
را بسازند نياز رد

هاي بدن لاز خته

سنجش

 ارتباط با زمين
د ساقه هوايي

حالي كه س  در

زميني درست ب
ها، ها و ريشه گ

فرن لپه و توت ك

  )122و  121
 

.يان شده است
گردة رسيده، ياخ

د ياختة زايشي
ز سيدن به تخم

  .شود م نمي
انة گردة رسيده
گردة رسيده صا

8و  127، 126
 

هاي دو ، ياخته
ها ا تاي آن 3ه 
.  

هاي بافت ز ياخته
م ميوز ياختة بافت

هاي دولا ش، ياخته
126(  

 
  .ست

ي و پرتودرماني
پياز مو در لا. ند
تأثي تحت كه!) ه
مور خوني هاي ه

سيم طبيعي ياخ
89(  

    
 

  :ها گزينه ساير
گزينه تنها در

ساقه همانند مين
و جانبي است؛

  .دي را ندارد
گزينه درباره سيب
ق با شكل برگ

تعلق به گياه تك

ص  - 2شناسي 
. رست است

رد به نادرستي بي
 دو ياختة دانة گ

  :همة موارد
ت كنيد كه خود
ر لولة گرده و ر

رويشي تقسيم ة
ورتي كه كلاله د
رة خارجي دانة گ

ص  - 2شناسي 
. رست است

ي بافت خورش،
كند كه يجاد مي

سازد ياني را مي
  :ها ساير گزينه

سيم ميوز يكي از
 حاصل از تقسيم

بافت خورشهاي 
ص  - 2شناسي 

. رست است
درست ا» ت«د 

  :همة موارد
درماني شيمي) ب

ننيز آسيب برسا
نه همه( افرادي 

ياخته تا بتوانند 
اسيد براي تقس ك

ص  - 2شناسي 

www.sanjeshse

بررسي س
اين گ) 1

زم. است
انتهايي و

بند تقسيم
اين گز) 3
مطابق) 4

ريزوم، مت
  .دارند

ش زيست(
در 4گزينه  .3

همة موار
منظور از
بررسي ه

دقت) الف
حركت د

ياختة) ب
صو در) پ
ديوار) ت
ش زيست(

در 4گزينه  .3
هاي تهياخ

متفاوت ا
كيسة روي

سبررسي 
با تقس) 1
ياختة) 2
ه ياخته) 3
ش زيست(

در 4گزينه  .4
تنها مورد
بررسي ه
الف و ب
گوارش ني

بعضي) پ
شوند مي
فوليك) ت
ش زيست(

erv.ir
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ين مرحلة 

ش صورت 

وانه جانبي 

  .رند
هاي   آنزيم

موي حسي 

در ا. شود از مي

  .ز هست

ها در اين بخش ل

رشد جو ب مهار

  .شند
ها نقش دار اخته

وجب آزادشدن
4(  

  .د

ها، در درون مو ه

1404(  

مرحله آنافاز آغا

 مرحلة پرومتافاز

يد اين مولكول

جيبرلين موجب

با گي رأسي نمي
ش رشد طولي يا

دانه مو لايه درون
43و  42، 41، 4

  .رسد فر نمي

  .ا هستند
كنند  برقرار مي

  !).ه برعكس

 آكسون گيرنده

22/01/4وبت اول 

سيتوپلاسم در م

شش هسته در
  .است
شوند؛ تولي ي مي

أسي برخلاف ج

ين، عامل چيرگ
ها در افزايش سين

ترين لا بر بيروني
40ص  - 2سي 

 
 

 

 

دت پاسخ به صف

ها اندازه گيرنده م
شايي، سيناپس

نه(ز مژك است 

اي و سم ياخته

13  

جامع نو( تجربي 

تقسيم سگياهي، 

خريب كامل پروش
از ادر مرحلة آناف
بندي گلژي بسته

ين در جوانه رأ

كينين و جيبرلي
ها همانند اكس ن

د شده و با اثر ب
شناس زيست. (ند

رخلاف برخورد
شدت آن كمتر

د ثانويه بيشتر

پس از برخورد

خورد ثانويه، شد

هم رفته و تقريباً
در يك جوانه چش

  .شايي است
تر ا  پايه نزديك

ايي برخلاف جس

ش يازدهم؛ علوم

هاي گ در ياخته

تخ. دهد  رخ مي
ها دوك د  رشته

، در دستگاه گ

  

توليد اكسي. ست

سيتوك. نين است
جيبرلين. ن است

د در رويان توليد
 دوم يكي هستن

بر(برخورد دوم 
گيرد اما ش ت مي

پاسخ در برخورد

برد تا پ مان مي
  .م

پاسخ در پي برخ

ها قرار گر يرنده
هاي چشايي د ه

هاي چش  گيرنده
يرنده به غشاي

هاي شيميا رنده

سنجش

 
د. له آنافاز است

.  

ه پيش از آنافاز
 به كوتاه شدن
 سازنده ديواره

)87و  86، 85
 

سين درست اس

هورمون سيتوكني
ورمون جيبرلين

اسيد م جيبرليك
ن قسمت اول و

 
، بلافاصله در بر
گن، پاسخ صورت

 حداكثر شدت پ

روز زم 15حدود 
خ را شاهد باشيم
پس از حداكثر پ

  )75و  74

  .ست

ن در مجاورت گي
 عصبي با گيرنده
تيبان بيشتر از

درسي، هستة گي
32(  

سي، دندريت گير

    
 

. رست است
دهنده مرحل شان

شود  تجزيه مي
  :ها ساير گزينه

ه متافاز بلافاصله
 كنيد كه شروع
 كنيد كه مواد

.  
ص  - 2شناسي 

. رست است
ول در مورد اكس

  
  :ها ساير گزينه

ر قسمت اول، ه
ر قسمت اول هو

نام  جيبرلين به
بنابراين. شود مي

. رست است
رو ،  شكل روبه

ها با پادگ وسيت

  :ها ساير گزينه
ق با شكل بالا، ح

  .د اوليه است
ق شكل بالا، ح

دت پاسخكثر ش
ق با شكل بالا، پس

ص  - 2شناسي 
 . رست است

درست ا» پ«د 
  :همة موارد

هاي پشتيبان ته
بات يك رشته

هاي پشت د ياخته
ق شكل كتاب د

ص  - 2شناسي 
 . رست است

شكل كتاب درس
.  

www.sanjeshse

در 3گزينه  .4
شكل، نش
سانترومر
بررسي س

مرحله) 1
ك) 2 دقت
دقت) 4

گيرد نمي
ش زيست(

در 3گزينه  .4
قسمت او

.شود مي
بررسي س

منظور) 1
منظور) 2
نوعي) 4

گوارشي م
در 3گزينه  .4

مطابق با
لنفو!) اول

  .است
بررسي س

مطابق) 1
از برخورد

مطابق) 2
اول، حداك

مطابق) 4
ش زيست(

در 1گزينه  .4
تنها مورد
بررسي ه

ياخت) الف
انشعا) ب
تعداد) پ
مطابق) ت
ش زيست(

در 2گزينه  .4
مطابق ش
.قرار دارد

erv.ir
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ا انواعي از 

رج شده از 

  

كنـد    مـي 

F W=2   

B
Ils

=   

ABF F=  

  

ها ك اين گيرنده

هاي عصبي خار 

مل جريان وارد

  .بديا ش مي
 W f ′+

F [B]
sin

→
θ

(θ   
CB EFF F=

1404(  

مگس به كمك 

ها، ابتدا از رشته

           

هنربا به سيم حا

 عدد ترازو افزايش

N]
A m

= ⎯
⋅

, sin= = 
=   

22/01/4وبت اول 

.اند ر قرار گرفته

طلاعات اين پاه

F =1   
ت، نيرويي كه آه

(f در نتيجه. ′(

kg mN
s

⋅=
⎯⎯⎯⎯→

2

=(. شود نمي 

14  

جامع نو( تجربي 

ي پاهاي جانور

اط. جانور هستند

  .ند

  .تند

         

W. دهد ن مي
ون دست راست

(كند  ن وارد مي

kg m
s[B]

A m

⋅

→ =
⋅
2

ت، نيرويي وارد ن

)2( يزيك

ش يازدهم؛ علوم

يميايي در انتها

رين پاهاي اين ج
  .شود ي

 جانور قرار دارن

درست هست» ت

  )ن

وزن آهنربا نشان
سو، طبق قانو ون

رويي روبه پايين

  )سط

m
kg

m A s
=

⋅ 2
  )ار

مغناطيسي است

 في

سنجش

هاي شي  گيرنده
  .دهد ي

تر  جلويي كوتاه
يت وارد مغز مي

پاهاي) نه درون
33(  

ت«و » الف«وارد 

             
آسان: ح دشواري

ددي به اندازه و
راري جريان درو

يم به آهنربا نير

متوس: ح دشواري

دشوا: ح دشواري

وازي با ميدان م

D داريم:  

    
 

  :ها ساير گزينه
ي حسي داراي

را تشخيص مي ها
 كنيد كه پاهاي

نها  دريافت و در
ن(ي حسي روي 

ص  - 2شناسي 

 .رست است
 دست راست مو

؛ سطح74ص  -
 .رست است

ن كليد، ترازو عد
ن كليد و با برقر

  :ت

 سوم نيوتون سي

؛ سطح74ص  -
 .رست است

؛ سطح75ص  -
 .رست است

ي از سيم كه مو

DEو  BCهاي 

www.sanjeshse

بررسي س
موهاي) 1

ها مولكول
دقت) 3

گرة دوم
موهاي) 4
ش زيست(

 
 
  

در 3گزينه  .4
طبق قاعدة

- 2فيزيك (
در 1گزينه  .4

قبل از بستن
بعد از بستن
روبه بالا است

  
  
  

طبق قانون

- 2فيزيك (
در 2گزينه  .4

- 2فيزيك (
در 4گزينه  .4

هايي به بخش

ه براي بخش

erv.ir
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BC

F BIL

F

=

−
   

B = 1   

  

DE

Lsin

F B⊗

θ

− =

G  

1404(  

BI(BCsin α
2



  :يم
Tsin

Tcos

4   

F
mg

=  

B
I

=   

  .است

22/01/4وبت اول 

  :نويسيم مي

cm

DEsinα − β




جزيه كرده و داري
F

mg

=
→

=

45
45





F m=  =1

mg
Lsin

=
9 

به طرف پايين ا

  :م

  .باشد ي مي

15  

جامع نو( تجربي 

ان عمود است م

)β = × ×5 4 2

  .سو است ن

رد بر سيم را تج
F T

mg
→ =

T

mg BILs

sin

−× ×=
×

316 1
8 2 9



ان مغناطيسي ب

كنيم  تعيين مي

ف شمال شرقي

ش يازدهم؛ علوم

 بر راستاي ميد

−× =22 1 

برو N4 سيم 
  )ار

ت، نيروهاي وار
T sin
T

45
cos

=
45

in mgθ =  

T−× = 21 1
 


جهت ميد 

  )ار

صورت دو به دو

به طر
  )متوسط: 

سنجش

 حالتي كه سيم

N4

س نيروي وارد بر
دشوا: ح دشواري

حالت تعادل است

tan
1
45

Tاوس +× 41

ريم 

دشوا: ح دشواري

ص ف آهنرباها را به

صورت  به 
: سطح دشواري

    
 

 راست را براي

BCF F>پس ،
؛ سطح75ص  -

 .رست است
كه سيم در ح ين

بديل تسلا به گا

 دست راست دار

؛ سطح75ص  -
 .رست است

 بر سيم از طرف

F1يروي 


F2و  


؛77و  76ص  -

www.sanjeshse

قانون دست

DEFچون 
- 2فيزيك (

در 3گزينه  .5
با توجه به اي

تب

طبق قانون

- 2فيزيك (
در 1گزينه  .5

نيروي وارد

برآيند دو ني
- 2فيزيك (

erv.ir
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  . ت
 الكتريكـي      

ويي كه دو 

  

  

  :شود مي

B N
B N

=2
1

   

 مركز حلقه است
نـابراين جهـت

 است، پس نيرو

  . ست

مبرابر  2ريان نيز 

N I L
N I L

× ×2 2
1 1

1404(  

تر ازسيار ضعيف
سـو اسـت، بن ن   

به سمت راست

  : كنيمين مي

ن به طرف بالا اس

ماند؛ پس جر  مي

NL
L N

 ×
11

2 1

1
2

22/01/4وبت اول 

  :ت زير است

 بيرون حلقه بس
ن از حلقـه، درون

تر بحلقة كوچك

ي آهنربا را تعيي

يروي وارد بر آن

.  

1وله، 
آن باقي 4

I L
I L

× ×1 1
1 1

2
1
4

16  

جامع نو( تجربي 

 جريان به صورت

قاط و ميدان در
سـو و بيـرونن 

 چپ و ميدان ح

هاي مغناطيسيب

آهنربا، جهت ني

شود محاسبه مي

3
از طول سيملو 4

= × ×1 2 42

ش يازدهم؛ علوم

هاي حاصل سيم

  )متوسط: ي

بيشتر از بقيه نق
مركز حلقه بـرو

  )سط

تر به سمترگ
  . ست

  )سط

 بار منفي، قطب

طيسي خارج از آ
  )ار

NB
L

= μ


م 

3ن از بين رفتن 
4

= 4

 )سط

سنجش

يدان ناشي از س

؛ سطح دشواري

در مركز حلقه، بي
چون ميدان در م

متوس: ح دشواري

ميدان حلقة بزر
 همواره دافعه اس

متوس: ح دشواري

ست راست براي

ا و ميدان مغناط
دشوا: ح دشواري

NIه طبق رابطه 
L

ها و همچنين لقه

متوس: ح دشواري

    
 

 .رست است
 دست راست، مي

؛78 تا 76ص  -
 .رست است

ن مغناطيسي د
 دست راست، چ

  . د است
؛ سطح79ص  -

 .رست است
ن دست راست م

كنند، وارد مي

؛ سطح79ص  -
 .رست است

فاده از قانون دس

هاي آهنرباقطب
؛ سطح81ص  -

 .رست است

طيسي سيملوله

ف شدن تعداد حل

؛ سطح81ص  -

www.sanjeshse

در 2گزينه  .5
طبق قانون

- 2فيزيك (
در 2گزينه  .5

بزرگي ميدان
طبق قانون

گردساعتپا
- 2فيزيك (

در 4گزينه  .5
مطابق قانون
حلقه به هم

  
  
  

- 2فيزيك (
در 3گزينه  .5

ابتدا با استف

با توجه به ق
- 2فيزيك (

در 1ينه گز .5

ميدان مغناط

اكنون با نصف

- 2فيزيك (
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 شـده و از   

(μ = 1  

NB
L

μ= 


  

B→ =  

ـين رفتـه     

B B=   

θ = 9    
  

   قاب

BAφ =  

→ φ =   

 

  دايرهط 
  مربعط 

هنرباي دائمـي

)−× ×42 1 1

NI
L

×= 12 1

T−= × 424 1

  .كنند مي

مغناطيسـي از بـ

x yB B+ =2 2

α=−α ⎯⎯⎯37

خط عمود بر يم

Acosθ =1

W−× 436 1

r
a

= π
→

=
2
4   

محيط
محيط

1404(  

ها تبديل به آه ه

− = ×31 12

−

−
× ×

×

7 5
1 1

  
 
GT

−=⎯⎯⎯⎯
41 1

پيدا مي موقتو  

دان، خاصـيت م

+ =2 26 8

⎯⎯→θ =7 53


 بين ميدان و ني

/( )× × ×1 5 4

Wb
+×⎯⎯⎯→

31

r a→ π =2 4
  

22/01/4وبت اول 

شود كه ميله  مي

T m
A

− ⋅71

−

−
× × 3

2
4 1  

T B⎯⎯→ =
4

24

ضعيفطيسي 

ميدين با حذف 
  .ست است

T1

3

زاويه

−× ×4 61 1


 

/ m⎯→φ = 3 6

ra a π→ = 2

17  

جامع نو( تجربي 

 سيملوله باعث

  : ريم

  

G4

، خاصيت مغناط

همچني. زه است
 آهن گزينة درس

  :س داريم

mWb

  :ريم

ش يازدهم؛ علوم

 است و ميدان
.  

  )سط

T است، پس دار

: آيددست مي ه

  )سط

مغناطيسي قوي
  )ن

چون داراي حوز
درنتيجه.  باشد

 )ن

  :كنيم  مي

سازند، پس ه مي

 )سط

آور دست مي  به

سنجش

غناطيس سخت
.ن حالت بمانند

متوس: ح دشواري

SI ،Tدر  m
A
⋅

ير بهه از رابطة ز

متوس: ح دشواري

هاي م ضور ميدان
آسان: ح دشواري

غناطيس است چ
رومغناطيس نرم

آسان: ح دشواري

سي را محاسبه

درجه 37ه ب زاوي

  : برابر است با

متوس: ح دشواري

سب شعاع دايره

    
 

 .رست است
ها از ماده فرومغ
ند و مدتي در آن

سطح؛ 85ص  -
 .رست است

ب تراوايي خلاء د

طيسي سيملوله

؛ سطح81ص  -
 .رست است

اطيسي در حض
؛ سطح83ص  -

 .رست است
ده، از نوع فرومغ
بايد از جنس فر

؛ سطح84ص  -
 .رست است

 ميدان مغناطيس

ان با سطح قاب

ر عبوري از قاب

؛ سطح87ص  -
 .رست است

لع مربع را برحس

www.sanjeshse

در 1گزينه  .5
ه جنس ميله
هم دور شون

- 2فيزيك (
در 2گزينه  .5

ضريبيكاي 

ميدان مغناط

- 2فيزيك (
در 4گزينه  .5

مواد پارامغنا
- 2فيزيك (

در 3گزينه  .6
شد مادة داده

است، پس ب
- 2فيزيك (

در 1گزينه  .6
ابتدا بزرگي

خطوط ميد

بنابراين شار

- 2فيزيك (
در 4گزينه  .6

ضل: گام اول

erv.ir
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   Aدايره =

   

BAφ =   

| NI
R

−=   

→ ×4 1  

اي  محركـه  

N−ε =
Δ

   

( )
t

Δφ ↑
Δ

 .

| Nε = −  

 

r , Aπ 2

:برابر است با) 2

Acos φθ →
φ

N |
R t

Δφ=Δφ ⎯⎯
Δ

− ×=3 1 5

ر كند، نيـروي م

N
t
Δφ → ε ∝

Δ

(شـود  تر مـي ع

N |
t

Δφ ↑ 
Δ

1404(  

a= Aمربع 2=

2(شكل   مربعي
Bφ =

φ
1
2

A×
B A×

B A cos= ×Δ × θ⎯⎯⎯⎯⎯⎯

−× ×41
6

  

گذرد، تغيير  مي

∝ Δφ

پيچ سريع ز سيم

ε ↑

  

22/01/4وبت اول 

r( )π π= =2
2

 عبوري از قالب
A cos×1 θ
A cos×2

=
θ

| NIθ −⎯⎯→ =

A
t

Δ× →
Δ

1

اي ز مدار بسته
  .ب است

 در بـالاي   
 ناشـي از    
ي فـاراده،     
ـرده و در   

 متنـاوب  
ك مقـدار    
دد و ايـن   
 ناشـي از   

ر شار عبوري از

18  

جامع نو( تجربي 

rπ2 2

4
به شار بيشينه 

A r
A r

π= =
π

2
1

22
4

N B A
R t

× × Δ ×
Δ

A
t

Δ ×=
Δ ×

24
5 1

اي كه ا ناطيسي
طيسي متناسب

ز كـهـه آن ني ـ  
ـار مغناطيسـي

ت قـانون القـاي
لتاژي را القـا كـ

پيچ به صورتم
 و سپس بـه يـك

گـرد خود برمـي 
و جريان القـايي

ه و آهنگ تغيير

ش يازدهم؛ علوم

  :كنيم  مي

)1(اي  ب دايره

r
φ→ =
φ

2
1

2 2

 )سط

  :اراده داريم
cos |× θ

A−

−
Δ→
Δ

3

2
1
1



 )سط

 هرگاه شار مغن
 تغيير شار مغناط

  )ن

نرباي متصـل بـ
كند، بنابراين شـ

به علـت. كند مي
در دو سر آن ول

  
ي عبوري از سيم
 به صفر رسيده
ه مقدار بيشينة
يي ايجاد شده و

 

تر شدنربا سريع

  . اهد يافت

سنجش

دايره را محاسبه

ي بيشينه از قالب

π
4

متوس: ح دشواري

رومغناطيسي فا

/
A m
t s

=
Δ

48

متوس: ح دشواري

ناطيسي فاراده،
با آهنگي آن 

آسان: ح دشواري

  : كنيم مي
رخش ميله، آهن

كمي ه چرخش
كند، تغيير مي

پيچ دري از سيم
. دهندشان مي
طيسي شار مغنا

 مقدار بيشينه
صفر و سپس به
براين ولتاژ القاي

 . كندغيير مي

اد، چرخش آهن

شده افزايش خوا

    
 

ساحت مربع و د

سبت شار عبوري

؛ سطح87ص  -
 .رست است

قانون القاي الكتر

m
s

2
 

؛ سطح87ص  - 
 .رست است

 القاي الكترومغن
شود كه بزرگي مي

؛ سطح88ص  -
 .رست است

ها را بررسيينه
و چر يدن باد وز

ار دارد، شروع به
پيچ عبورز سيم

مغناطيسي عبور
سنج عددي را نش
 چرخش آهنربا
ند، يعني از يك

ده و باز هم به ص
بنا. كندپيدا مي

صورت متناوب تغ

 افزايش تندي با

ش اژ القايي ايجاد

www.sanjeshse

مس: گام دوم

نس: گام سوم

- 2فيزيك (
در 2گزينه  .6

با توجه به ق

2فيزيك ( 
در 4گزينه  .6

طبق قانون
در آن القا م

- 2فيزيك (
در 4گزينه  .6

يتك تك گز
با: 1ينة گز

پيچ قرا سيم
آهنربا كه از
تغيير شار م
سنتيجه ولت

با: 2ينة گز
كنتغيير مي

كمينه رسيد
روال ادامه پ

ن نيز به صآ

با: 3گزينة 

بنابراين ولتا

erv.ir
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بنـابراين  . د 

|ε ↑= −  

I
R
ε= =   

U L= 1
2   

N

R

ε = −

ε =


  

| R q |Δ  

q Δ =  

| | |ε = −  

t =    تـا
بطه طبق را

Nε = −  
 
و نيـروي   ي

   Iالقايي =

يابـدفزايش مي

N |
t

Δφ− ↑
Δ

= = 
1 11
  


/LI  ×2 4 5

N N
t

qI R
t

Δφ = −
Δ

Δ= 
Δ

| NA B= Δ

NAB
R

= =2

NN |
t

Δφ− ⎯⎯
Δ

 بـه ناحيـه از       
پس ط. بت است

N
t

Δφ
Δ
 . ي، صفر است

منفي به زمان، 

| N |
R t

− Δφ= →
Δ

1404(  

سنج ا عدد ولت

I I
R
ε↑= ↑

⎯⎯⎯⎯

U LI = 1
2

−× = ×2 11 2

BNA
t

R( q)

Δ
 −

Δ

 Δ =

| R q Δ

× × ×= 2 1 1
1

 


N | |=⎯⎯⎯→ ε =1

 بـا ورود حلقـه
زمان مثبت و ثاب

ييي محركة القا
رات شار نسبت

I

I
R

 × Δφ
→ 

×
1

 يا

22/01/4وبت اول 

فته و در نتيجه

I↑ = 
↑

⎯⎯→

I = × ×2 1 22

L ( )× × 23
2

NA( B)

( t)

− Δ

= ε Δ

NA( B)= 2
−× × =

31 1


|
t

φ − φ= −
Δ

2 1

ر صـفر اسـت و
 شار نسبت به ز

صفر بوده و نيروي
آيد و تغييرن مي

  .س دارد

19  

جامع نو( تجربي 

شده افزايش ياف

N|
R t

↑ Δφ−
Δ

( ) (=21 1  

  )سان

− × =29 1

( t)= ε Δ


(C−× 22 1

/| | −= −1 2


ده از حلقه برابر
يابد و تغييرات

 تغييرات شار ص
غناطيسي بيرون

چه نسبت عكس

ش يازدهم؛ علوم

تاژ القايي توليد
  : د يافت

|φ

  )شوارد: ي

(J)

آس: سطح دشواري

L L=  =9
4

 )آسان: ي



C)

  )دشوار: ي

/

/

( ) | |− =2
25


  )متوسط: ي

غناطيسي گذرند
سي افزايش مي

ابت است، پس
 ناحية ميدان مغ

  )دشوار: ي

مقاومت پيچو با 

  )ن

سنجش

پيچ، ولتدور سيم
ز افزايش خواهد

؛ سطح دشواري

؛ س96تا  95و  

−= × =24 1
؛ سطح دشواري

؛ سطح دشواري

/
/

/
|− =1 4 5 625

؛ سطح دشواري

 به ناحية شار مغ
ت، شار مغناطيس

  . ي است

ي درون حلقه ثا
ت يكنواخت از

   
؛ سطح دشواري

رابطة مستقيم و

آسان: ح دشواري

    
 

 افزايش تعداد د
شده نيز ي توليد

؛91تا  87ص  -
 .رست است

91تا  87ص  -
 .رست است

/ (H)= 4 

؛96تا  95ص  -
 .رست است

؛91تا  87ص  -
 .رست است

(v)6

؛91تا  87ص  -
 .رست است

د حلقة مربعي 
 صورت يكنواخت
ي محركه منفي

شار مغناطيسي 
t حلقه به صورت

.است مثبتي 
؛91تا  87ص  -

 .رست است
ي با تغيير شار ر

؛ سطح89ص  -

www.sanjeshse

با: 4ينة گز
جريان القايي

- 2فيزيك (
در 2گزينه  .6

- 2فيزيك (
در 1گزينه  .6

- 2فيزيك (
در 1گزينه  .6

- 2فيزيك (
در 3گزينه  .6

- 2فيزيك (
در 2گزينه  .7

پيش از ورو
t t= به 1

مقابل، نيروي

t2تا  t1از 
t3تا  t2از 

محركه القايي
- 2فيزيك (

در 3گزينه  .7
جريان القايي

- 2فيزيك (
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  ر ثانية اول

  د بر ميدان 

q | ×= 1  

Δφ = φ2   

| I | |= −   

در ايـن دو  

tφ = 24  

| | |ε = −  

| | |ε = −  

 تغيير ميدان در

: θ حلقة عمود

/( )× π× ×22
2



− φ = −2 1 
N | |
R t

Δφ− = −
Δ

د φ2و  φ1دير   

t− + 3 1

N |
t

Δφ− ⎯⎯
Δ

|−− × =
−

11 11 2 

  : يم

  

1404(  

ريكـي     

q =

Δφ

  

  :  از

B= Δ مقدار

= 

cos (× ×
 

/ /−4 2   
/

/

−− ×3
5

 
  

(t2ابتـدا مقـاد ،

t

t

= 


= 

1

2 2


  :آوريم ت مي

N=
⎯⎯⎯⎯⎯1

(V)=1 52


I t− يمپرداز مي

اي است حلقه ك

22/01/4وبت اول 

مقـدار بـار الكتر

| N |
t

A( B)

Δφ=
Δ

φ = Δ
 اول عبارت است

/= − =3
6
 

/ ) |= π5  

/ (W= −2 6 

/|= =6 9 1 82 5


t1  تاs=2 2

( )

φ = − +

φ =
1

2
2 4 2
 

دست  حلقه را به

⎯⎯→  

φ ،tε tو  −

تكمدار 

20  

جامع نو( تجربي 

طيسي اسـت، مق

q
cos

→
θ

ا ر ميدان در ثانية

/ (T= − 5  

(C)−× 51

Wb)

(A)8

=(ثانية اول  

(W

( )

+ =

− + =

1 1
3 2 1

ايي متوسط در

tφمودارهاي  −
  : يم

ش يازدهم؛ علوم

در ميدان مغناط
  : ز

Acos| N
R

=

بوده و مقدار تغيير

T)

( C)= π μ1
  )دشوار: ي

  :متوسط داريم

  )متوسط: ي

ث 2 متوسط در 

Wb)

(Wb)=11

روي محركة القا

  )دشوار: ي

شده، به رسم نم
ABφ ، داري=

سنجش

يير شار، تغيير د
ازر عبارت است 

s B |θ Δ

ب نمودار منفي بو

؛ سطح دشواري

 جريان القايي م

؛ سطح دشواري

ي محركة القايي
  

 

Nε = ، نير−

؛ سطح دشواري

ش غناطيسي داده 
Bcosθ رابطة 

    
 

 .رست است
ين كه علت تغي
ري شده در مدار

جه به نمودار، شيب

؛91تا  87ص  -
 .رست است

رابطة مربوط به

؛91تا  87ص  -
 .رست است

بة بزرگي نيروي
:كنيم حاسبه مي

مك رابطة 
t

Δφ
Δ

؛91تا  87ص  -
 .رست است

مودار ميدان مغ
φ :با توجه به

www.sanjeshse

در 4گزينه  .7
با توجه به ا
متوسط جار

در ادامه با توج

- 2فيزيك (
در 1گزينه  .7

با توجه به ر

- 2فيزيك (
در 3گزينه  .7

براي محاسب
لحظه را مح

سپس با كم

- 2فيزيك (
در 2گزينه  .7

با توجه به نم
−tنمودار 

  
  
  
  
  

erv.ir
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ABφ =  
t

t

 = 


=  6


  

  
  : وان نوشت

Nε = −  

ε = ε =  

  

  

g C H21 

Bcos = 3

B

B

 = − ×

 = ×

3
4 1

توكة القايي مي
AN

t
φ=Δφ ⎯⎯⎯

Δ

= − ×2 3  

  : م كرد

molH
g

× ×6
1
3 

1404(  

B−× 41  

(T)

(T)

−

−

× 



3

3
1

1




سبة نيروي محر
ABcosθ⎯⎯⎯→ ε

cos−× ×41

  . ت

زمان را نيز رسم

t

t (s)

 < <

 >

6

6



  :ريم
xkJ
mol

= 2862

22/01/4وبت اول 

B

 φ =

 φ = ×

3
3
 

 

راين براي محاس

NAcoε = −

[ (s − −× 4

εيجه  =  است

جريان القايي ـ ز

e(s) I

Iε=

→ =

⎯⎯⎯→

6



آور دست مي را به

/ kJ x ≈6 15

21  

جامع نو( تجربي 

(

(

−

−

× × −

× × ×

4

4
1 3

1 4 1



  

بنابر. يسي است
Bos
t

Δθ
Δ

)] −− × 33 1
6



Δ
Δ

بوده و در نتي 

توان نمودار جمي

/
e

e

I −= =

=

5



  . شند

شده ر كنش داده

kJ≈1717

)2(شيمي   

ش يازدهم؛ علوم

)

)

−

−

× =

=

3

3
3 1
1 12



 
: رو خواهد بود

در ميدان مغناطي

  :  نوشت

−= − × 47 1

است، 
t

Δφ =
Δ



eI به راحتي م

(mV)
( )

= −
Ω

7
5

باها درست ميه
  )دشوار: ي

غيير آنتالپي واكن

سنجش

(W

−

−

− × =

×

5

7
9 1

1


  
ر به صورت روبه

به دليل تغيير د

توانمي s6 تا 

/(V) = −4 

 بعد، شار ثابت ا

ه رابطة 
R
ε=

/ (mA)−1 4

ينهم شده در گز
؛ سطح دشواري

 
ستوكيومتري تغ

    
 

( Wb

Wb) (

= − μ

=

9
12




ودار شار ـ زمان

ε تغيير شار ب: −

 بازة زماني صفر

/ (mV)7

tظة  s= به 6

eI :با توجه به

 سه نمودار رسم
؛91تا  87ص  -

. رست است
ه كمك روش اس

www.sanjeshse

b)

Wb)μ
بنابراين نمو

−tنمودار 

درين بنابرا

چون از لحظ

−tنمودار 

بنابراين هر
- 2فيزيك (
  
  
  

در 4گزينه  .7
در آغاز به

erv.ir
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H(C

− =

− =

Δ

1717
1717

4
  

 

 
ش پليمري 

(C H )8 8  

?LO =2 

  .د

  

 Hجرمي

شمار جفت 

 

[
[

H(C

O)

= Δ −

= +

≡ =

2
696 498

1717

  .ود دارد
 .ا يكسان است

  

 استيرن         
تواند در واكنش ي

n)   nO+ 21

/ g(C H= 846 8

شود حسوب مي

  ن است 

% ×= ×8 1 11 4

C-  و ش 8برابر

1404(  

] [
C) H(C+ Δ

+ −

+ −

12
2475

7 8151 55


در طبيعت وجو
ها شونده آن كرار

روژن گاز اتن، 
.  

                  
كربن دارد، مي 

 nCO→2 28

n
moH )  

n
×
8
1

1 4
ه و آروماتيك مح

، يكسا )استيرن(

/%≅ 7 7

H-تعداد پيوند 

  

22/01/4وبت اول 

  .آوريم

C H)

H(C O

− + Δ

Δ ≡

= 

5
4

58 4288

د مرهاي طبيعي
ت، پس واحد تك

هاي هيد  از اتم
شود ستفاده مي

                  
-دوگانه كربن 

  )ط

  nH O+2 24
n

n

ol (C H )
n g(C H )

8 8
8 8

نابراين سيرنشده

( آن در مونومر 

 

ت

22  

جامع نو( تجربي 

C دست آ را به ≡
?HΔ =  

]
]

H(O O)

O)

H(C O

Δ = −

+ 

 Δ ≡

558 

 )دشوار

ختگي مانند پليم
سته، گلوكز است
وه بنزني با يكي
ف يكبار مصرف ا

                   
ار خود پيوند د
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ت متوسط 

mL4 

/ g CO
s

8 8
3   

R(CO 

  .باشد

كووالانسي 

كه بيانگر » 

يب نمودار 

  .كلر باشد
» زمان -ل 

پس .  است

و  Aكيب 

R(A) = 

 B مقدار 

  .شود  مي

x x+ +1
2 

و در ادامه سرعت

/ g
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× =11 441
O molC
s g C

×2 1
44

/ g
)

s

×
=

×
2

8 8

3  

  . ست
n(C H )2 ب مي 4

 .، وجود دارد
ن ديگر پيوند ك

»زمان -مول « 

كه در نتيجه شي

ن بايد كمتر از ك
مول«يب نمودار 

 A توليد شده

توسط توليد ترك

n(A)
t

Δ= + =
Δ

ر هر دو دقيقه

م Bمول  تشكيل

x x+ + =1 1
4 8

1404(  

آوريم و ست مي
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CO mol
CO mol

×2
2

2
1

/

mol
g

min
s

=

1
44

1
6

 



اس) بدون شاخه
n هر دو پليمر 

پذيري ي انعطاف
ك يا دو اتم كربن

جه شيب نمودار

شود كه كنش مي

آ» زمان - مول « 
ست؛ بنابراين شي

/ مول تركيب
 

 ابتدا سرعت مت

/ /−= =8 6
1

 


وجه به اينكه د

x1
x1 و  4

م8

x= =5 3
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دس ربوط است به

) ( +44 2
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CO min

×
2

6
1


mol min −4

اتن ب پلي (نگين 
فرمول مولكولي
ي شفاف با كمي
تم كربن با يك

 .تن است، ا

شود و در نتيج ي

هش سرعت واكن

جه شيب نمودار
منيزيم كمتر اس

8/و  Cركيب 
 )3و  1هاي  نه

توجه به نمودار

/ molm2 

با تو. كيل شود

x1 ترتيب، 
2 ،

molB8
3

23  

جامع نو( تجربي 

شده مر سيد آزاد

/) − =451 2
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s mo
n

= 8 
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  )متوسط

اتن سن پلي) 2(ر 
ف.  دو برابر است
هاي در پلاستيك

خه است و هر ات

،)2(و ساختار ) 
  )ط

عت واكنش مي

ب كاهاست سب

متر است در نتيج
م يم از سديم و

  )متوسط:  ري

B ،/4 مول تر
نادرستي گزين (
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minش R(− 1

 )متوسط

x  مولB تشك
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ش يازدهم؛ علوم
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م: سطح دشواري

و ساختار) دار خه
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متوسط: دشواري
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؛ س 88و  87ص 
 

اتن شاخ پلي(ك 
 زيرا درصد جرم
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 
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شو شده، نصف مي

www.sanjeshse

در 1گزينه  .7
در آغاز ك

Clمصرف 

روش دوم

min−1

2شيمي (
در 3گزينه  .8

(ساختار 
1گزينه 
2گزينه 
3گزينه 

برقرار كر
4گزينه 

2شيمي (
در 2گزينه  .8

عبارت او
سرعت اس
عبارت دو

ز -مول «
عبارت سو
عبارت چ
آن بايد از

2شيمي (
در 2گزينه  .8

با توجه ب
Bضرايب 

1ο ثانية
سپس سر

min−1

2شيمي (
در 4گزينه  .8

فرض كني

ش تشكيل

erv.ir

79

80

81

82

83



 

R(B)

R(A)

=

=

 

  
  .)قرار كند

ين تركيب 
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CaCl (s2 

CH C−3 

جز روغن  ه

 طبيعي و 

ها، از نوع  
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ك، شفاف و 

ديك شدن 
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  ون پيوندي
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به(تركيب  5ن 
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هر اتم اكسيژن (

    
 

. رست است
 :ها گزينه

ست است؛ زيرا انح
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يدروژن به 

 
 

molC

molC

1

4




 

 با توجه به 
  .ه است

گر ساخته 

  . شود

H (Δ = 3  

  . مول است

/ L×15 6 

پي واكنش 

O

R C− −


مول گاز هي 1با 
  .متر است

  . ستري است

mol(C F
n mo
moC H
n m

×

×

2 4

2 4

1

1

و توليد شد، اما
ي و پشمي بوده

  ف پنبه
 گلوكز به يكديگ

ش ضرب مي 3در 

)   × + 13 242 2
م 1دهنده برابر  

/

mol
L

×22 4

ه شود كه آنتالپ
  

 گاز

R′

1404(  

بنابراين ب.  دارد
اش كم شده  سير

  . ت
 گروه عاملي است

  : است

n

n

(C F )
olC F

ol(C H )
molC H

×

×

2 4
2 4

2 4
2 4

1
1

9
672
 

فت، شناسايي و
استري شتر از پلي

الياف →⎯⎯ 
 زيادي مولكول

و واكنش سوم د

( )  − +1464

 گازهاي واكنش

kJ
mol

× =969 241

ري است؛ توجه
.گيري نيست زه

 ريسندگي

O

R C− −


22/01/4وبت اول 

ن تركيب وجود
م مولي تركيب
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1
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
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
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  .شود  مي

) (− =3 321
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 بافندگي

H
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  )متوسط: ي

n

n

n

n

)
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  )متوسط: ي
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1ش دوم در 
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ت زير محاسبه

  kJ−969

بنابراين. شود  مي

  )دشوار

مستقيم صورت 
صورت مس ين به
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ش يازدهم؛ علوم
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ها م دها و كتون

؛ سطح دشواري 
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2 4

2

9

672



به پليمر سبك )
؛ سطح دشواري 

با) استري ف پلي
2οοοد سال 

  :رت زير است
→⎯⎯ستفاده 

يري بسيار بنجز

؛ سطح دشواري 

واكنش. كنيم ب مي
صورت شده به داده

 N O2 مصرف

د: سطح دشواري

 اين واكنش به
ها به هيدرازي  آن

 فرآور

سنجش

پيو ت؛ زيرا يك
شود و جرم مي

ت؛ زيرا تركيب
ست؛ زيرا تركيب
يل كه در آلدهيد

114تا  112ص 

n

n

)

H )4

n(Cتر  ن F )2 4

106و  105ص 
 

مانند الياف(تگي 
ب درسي تا حدود
اي نخي به صور

اي آمادة اس  پنبه
 تشكيل شده، ز

102و  101ص 

ضرب 3ده و در 
ده در واكنش د

NH  مول 3و

؛ س 77تا  74ص 
 

ت؛ زيرا آنتالپي
دروژن و تبديل
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سوم نادرست است
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رم پليمر سنگين
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. رست است
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، ص 3فصل  - 2

 . رست است
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حلول انجام 

در زير آب 

را ... ش و 

 روپن
CH CH=2 

 نگ

CH (g)4 

mol C2 

 گرما آزاد 

تر  وند قوي

ين آنتالپي 

مجموع آنتالپي 

  .شوند ي

 

كه در حالت مح

هوازي د هاي بي

رايط انجام واكنش

پر پلي
 H CH− 3

سر

) C(g)→ + 4

H
molC

×4
166

1


 تشكيل پيوند،

متر باشد آن پيو
  .بيشتر است 

ميانگي« از واژه 

ها از م دهنده كنش

 اسيد ايجاد مي

1404(  

هايي كه  واكنش

ه  وسيله باكتري

دشوار بودن شر

 ستيرن
CH CH=2
 كبار مصرف

H(g)      Δ4
g CkJ

CH k
× 2

4

1
5 

ت و در واكنش

كم)  در مولكول
Br Iاز  − I−

زي به استفاده

ع آنتالپي پيوند واك

 

  
ل كربوكسيليك

  

22/01/4وبت اول 

تالپي انحلال و

زيه گياهان به

ميايي به دليل د

ا پلي 
H(C H ) 6 5
ظروف يك

  .يوندي است

H H(CΔ = Δ4
H molC

kJ
×2 2 1

26

 N H− است

ها  به شعاع اتم
−Brپي پيوند 

هستند، پس نيا

ي گرماده مجموع

 .شود ديده مي 

ل با يك مولكول

27  
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 براي تعيين آنت

از تجز) متان(ن 

هاي شيم واكنش

  )توسط

 وينيل كلريد ي
CH CHC=2

 كيسة خون
فت الكترون ناپي

  )ط

C H)− = ×4

/
C H
g
2 2 2 56 

  )شوار

 تشكيل پيوند
  )ي است
با توجه(ل پيوند

د، بنابراين آنتالپ
اتمي ه ولكول دو

هاي ت و در واكنش

  )متوسط

  .ت است
ه عاملي استري

يك مولكول الكل
  )متوسط: ي

ش يازدهم؛ علوم

توان  ليواني مي

رين هيدروكربن

پي بسياري از و
  .نمود

مت: طح دشواري

پلي ن
CH =2Cl

داراي سه جف..) 
متوسط:  دشواري

× =415 166

 kJ5

دش: طح دشواري

نش مربوط به
ي واكنش منفي
كلي هرچه طول
وديشتر خواهد ب

ها به صورت مو

Cl2 گرماده است

م: طح دشواري 

آن اتيل بوتانوات
گروهن فقط يك 

ترها از واكنش ي
دشواري؛ سطح  

سنجش

ت، از گرماسنح

تر ست؛ زيرا ساده

ست؛ زيرا آنتالپ
گيري ن يم اندازه

؛ سط 77تا  74ص 
 
 .ت

سيانو اتن پلي
CH C N= − ≡
 پتو

..نند كلر، برم و 
؛ سطح 106ص 

 
kJ

؛ سط 72، 67ص 

ت، زيرا اين واكن
 در نتيجه آنتالپي

طور ك ت؛ زيرا به
 پيوند آن نيز بي
ه ت، اين مولكول

 
با  H2 واكنش 

  
؛ سط 70تا  68ص 

است؛ زيرا نام آ 
ست؛ زيرا در آن

ت است؛ زيرا است
110و  109ص 
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x

→

%

 

بنابراين . ت
  . شتر است

نيز يكي از 

ت متوسط 

xmolC H

x

×

→ − =

2 6

67 

/

H%H =

= 9

R(C H12 

ت متوسط 

R(C H12 

O CH=   
 

(C O=  
(C −7   

 

جرم
م مخلوط

رم بر مول است
م كربن با آن بيش

ن گرماسنج. كرد

توان سرعت ل مي

kJ
molC H

x

−×

− → =
2 6

156
1
67



/

/

g H
g

× =1

2 2
4




H O ) Δ= −22 11

 به كمك سرعت

H O ) Δ= −22 11

 

HCH CH2 3

O) (C H+ −6
H) (C+ −2

 ج
 جرم

 مخلوط

1404(  

گر 16و  32ب 
شده هم كل سير

 تجربي تعيين ك

از گاز و محلول

/

/

( x)m

molC H

+ −
6

2 6

5

1





/

/

molC H

%× ≅

2 61

1

1 2







/M
t

Δ = −
Δ

 

به صفر برسد، 

/M
t

Δ =
Δ 7

 

+ =112 14 

(g) H (g+ 2

H) (C C+ −2
C) (C O− + −

  

22/01/4وبت اول 

( CH به ترتيب
ختن آلكان از الك

توان به روش  ي

ها در فا كننده ت

  )ر

.  

molCH ×4

6

1

  
molH

molC H

molC H

×

×

6
2

2 6

6
1

3

  : كنيم مي
/− =

−
8 85
14 7
  

/ mol.L8 (
   

/
t

−= −
Δ

5  

min126: ريم

) CH (O→ 2

) (H H)+ −
O) (O H+ −
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  ت مايع است
( C  و متانH4 )

كه آنتالپي سوخ
 شيميايي را نمي

د و براي شركت
  .  نمود

دشوا: ح دشواري

.گيريم ر نظر مي
kJ

molCH
− =

4

89
1



:شود  حاسبه مي
H g H
H molH

gC H
molC H

×

×

6
2 6
2 6

1
1

3
1


  )شوار

توز را محاسبه م
/ mol= 5
7

 

L−1(مالتوز ده 

:كنيم حاسبه مي

t→ Δ =8 1

ست، بنابراين دار
  )شوار

OH)CH CH2

 
             H)  

ش يازدهم؛ علوم

ي اتاق به حالت
CHنول OH3 )

ك مي. است دانيم
هاي  از واكنش

ژنه مايع هستند
بر زمان گزارش

؛ سطح93و  89

/ را  x−5 در

kJ− →512

صورت زير مح ه

/

/

molCH

molCH

+

+

4

4





دش: طح دشواري

وسط تجزيه مالت

l.L min− −1 1

ماند  مقدار باقي
م واكنش را مح

min112
خواسته شده اس

دش: طح دشواري

  : است

H (g)3

   :  د
:      شوند  مي

سنجش

 زيرا آب در دماي
 جرم مولي متان
نتالپي سوختن ا

آنتالپي بسياري 
  .ست

 زيرا آب اكسيژ
ي مول بر ليتر ب

9و  74تا  73ص 
 

عداد مول متان

x− −156 4

  .است
 مخلوط گازي به

molHH
molCH

gCHH
molCH

×

×

4

4

4
1
16
1

؛ سط 73و  72ص 

ست سرعت متو

تمام برسد بايد
د نياز براي اتما

 انجام واكنش خ
؛ سط93و  92ص 
 

ه به صورت زير

شكنند  گرما مي
دن گرما تشكيل

    
 

 . رست است
نادرست است؛  
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/متان  mol4
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H g H
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H
H

×
4

4
4

1
1
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H [Δ =

[ H(CΔ7
  

H [
[
Δ = Δ

+8οο  

. شده است

R(Z) =  

nH C =2   

nH C =2 

(C 

دار به  شاخه

نشده   سير

CH  =2 

 

H(C O)Δ =

C H)− + 2
H(C O)

[] −
Δ =
436 415

توليد ش Z مادة 

) )Rواكنش=

CH (g)= +2

CH (g) n= +2

O

CH  C  C− −3


اتن ش ديگر، پلي

ن حلقه بنزني،

C  

CH (g) C+2

1404(  

) H(C+ Δ6
H(C C)Δ −

) H(H+ Δ −
+ +5 38 463ο

همراه يك مول

mol
s L

= ×
×

1
2 2

nH C C+ =2

nH C CH=2

CH. است  )3
( CH  
ها به يكد ز كناره

  .ت
ن به دليل داشتن

 سيانو اتن پلي

CH CHC=2
CH است. 

Cl (g) C→2

  

22/01/4وبت اول 

C H)− + Δ2
) H(C+ Δ −
H)] [ H

J] K
− − Δ

= −3 22

به ه Yول مادة 
X(g2 است.  

/
s

min
× =6 1 51



  

CHCH (g)3

CH (g) →3

Cولي  H O3 6
H.ست CHO3 ) 

هاي اتن از كول
خه سخت است

استيرن  كه پلي

                  پل

Cl:   كلريد است
H Cl CH C−2 2
CH Cl CH−2
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H(C C)Δ −

O) H(− + Δ
H(C H)
J

− +

  )شوار

X  مو 2مصرف و
g) Y(g→ 2
molL min−15

  )وسط

: زير خواهد بود

[H C→ − 2

[H C CH− −2
 .ست

 )متوسط: ي

ن با فرمول مولكو
 دو اتم كربن اس
ضافه شدن مولك

شااتن بدون  لي
حالي ه است در

ن                

 خون، وينيل ك
Clها با گاز كلر 

Cl2
  )متوسط: ري

 

ش يازدهم؛ علوم

  :آيد ست مي
H(H+ Δ −

(O H)]−
H(C O)Δ −

دش: طح دشواري

Xمول مادة  2 
(gت  Z (g)+

 n−1

متو: طح دشواري

به دو صورت) ن

CH H− −2
CH

H HC C− −

3

2
C:  ونده H5 1 اس

؛ سطح دشواري

ن كتون، استون
( C2 نيز داراي

سپارش اتن، با اض
كه پل حالي رد در

شد انو اتن سير

استيرن پلي       

ر سازنده كيسه
ها  خانواده آلكن

دشوار؛ سطح 10

سنجش

دسبه رابطة زير 
H)] −

) H(OΔ+ −

؛ سط 72تا  67ص 

ثانيه، 2οشت 
صورت واكنش به

؛ سط93و  92ص 

پليمري شدن(ش 
CH

nH C CH]− −

3

2

nCH ]−2
شو ل واحد تكرار

؛ 106تا  104ص 

  . است

ترين ت؛ زيرا ساده
Hهيدها O2 4 ) 

در واكنش بس. ت
پذيري دار عطاف

سيا ت؛ زيرا پلي

                   

ست؛ زيرا مونومر
نش اولين عضو

06و  71، ص  3
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R(SO

R(SO





2

2
 

R(SO )2 

n(S Δ 
 
  وع واكنش
             

دقيقه 3ز 
SO3 

nC F (g2 4 
  مولي پليمر

g =12  
   )Rتفلون

R(
R(C F2 4

   

R(C F2 4  

         

ها در بنزن
يكلوهگزان
 پيوندهاي 

ΔH=[ ها ه
[H
 kJ

Δ = Δ
= −

6
384

نمايش داد 

تفلون

مانده باقي   

) R(O )

) R(O

+

=
2 2

2 22
[SO

)
t

Δ
= −

Δ
2

/SO ) = −2 2 4
2
m5        شرو

         / m−4 8
/   پس ا m2

SO
=

2

4


[g) C F→ − 2 4
جرم م= مونومر 

(= × + ×2 12 4
/

/)
h

= =1 2 1 ت21

)
n)

= =
4

1 1
12

) molh−=12

H (g) + →23

پيوندهع آنتالپي 
ي پيوندها در سي
ي براي شكستن

  
دهنده در واكنش

H(C H)
J

Δ − +

ها با اعد خي اتم

 
 
 
 

 

 ت

 مول
 مول

1404(  

/ mol mi

)

= 1 2

] [SO Δ2
2

/L× = −4 2 4 8
SO (g) O+2
mol
mol
mol

/

/
=4 8 242

]n−
تعداد م× مونومر 

)n n× =19 1

/Kgh− =12 1 2

R(C F ) 2 4

h
min

− × ×1 1
6 

→

=H  مجموع Δ6
 مجموع آنتالپي
 انرژي بيشتري

.)نشده است سير
تالپي پيوندها د

H C C(+ Δ −3

درك بهتر ، برخ

22/01/4وبت اول 

in
R(S

−


1

] min= − ×2 3

mol n( Δ8
O (g) SO→2 2
? 

/+ 4 8
/4 8

جرم مولي م
n n =12

gKg
Kg

×12 1


) molh−=12

/L
× =1 45  

  

H(C H)− +
= H(CΔ −12

زيرا. (ارتر است
رشده و بنزن س
] – [مجموع آنت

C)  H(C+ Δ3

براي د: (شود مي
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/SO ) m=2 8

/ molL−× 18

/(SO ) =3 4 8
O (g)3

  
mol8  
mol8  

  )وار

g mol×
×

1
1 12

−1

mol L mi−14
)دشوار: شواري

H(C CΔ −3
H) H(− + Δ6

شتر است، پايدا
سيكلوهگزان سير
[ ها ها در فراورده

C) H= + Δ3

  )شوار

 زير مشخص م

لون

ش يازدهم؛ علوم

molL min− −1

min− = −1 1 2

mol

دشو: ح دشواري

mol
g

=12

in−1

؛ سطح دش107و 

) H C(+ Δ =3
C C)( − = 7 

پي پيوند آن بيش
س(. يدارتر است

الپي پيوندهع آنت
]H(H H) –−

دش: طح دشواري

شده به صورت

 تفل

سنجش

R(SO− =1
3

/ molL−12 4

؛ سطح93تا  85

l h−1

و 93تا  85 ص 

C)= = 5376
68  

ع متوسط آنتالپ
سيكلوهگزان پاي
   [مجموع
[ H(C HΔ −12

؛ سط70تا  68ص 

ختار بسپار ياد

    
 

  .رست است

)

5، ص  2فصل  -
 .رست است

، 3و  2فصل  -
  .ست است

 kJ  

اي كه مجموع ده
بنابراين س.) ست

H) H C(+ Δ6

، ص 2فصل  - 2
  .رست است

شونده در سا رار
  .)اند ه

www.sanjeshse

در 3گزينه  .10

- 2شيمي (
در 4گزينه  .10

- 2شيمي (
در 2گزينه .10

  

ماد: توجه
آن لازم ا
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CH C=2 

ل آمونياك 

 ها راورده
( n 
  ل

( n 
 موجود در 

ليتري و  4

mol N2 
(n)Δ = 

R(N ) =2  

s × 32  

(n)Δ = 

gC246   

x = 136 
يك كربن، 

  HΔسوختن
HΔ  



 

 سوختن

O

CH O C− − −


مول a2  مصرف

ها و فر دهنده ش
(n1مول آغازي

تغييرات مول
n2مول پاياني )

 مقدار گازهاي

4فت؛ در سامانة 

/( × × 15 4 3 

/a= ≈ 67
n n (− =2 1 2

   

Rواكنش ( =

/

mol

s
≈

1
3 61
 

n n (− =2 1 2

mH OH×2 5
1
46

kJ H Δ
ازاي افزايش ي ه

(CH OH)3س

(C H OH)3 7





 

 

1404(  

CH− 3

Cاست.  

ثانيه با م 2οز 

واكنش

است و مجموع 

توان گف وژن مي

/.   د )=1 673 

mol
a a a− + +2 3

:توان نوشت  مي
/ mo)

L mi
=

×
5

1 1
و

mol N267

a a a− + +2 3

molC H OH
g C H OH

2 5
2 56
= سوختن136−

تركيبات آلي، به

kJ
−

= − 72 
) kJ= −2  

 

 

22/01/4وبت اول 

C:  آن H O4 6 2
  )دشوار: ي

پس از. ته است

NH32 
2 
a−2 
a−2 2 

a+2رابر با  2

 توليد گاز نيترو

توليد خواهد شد

a) a− = +2 2
يد گاز نيتروژن

ol L m
in

× ×4 1
1 6

 :برابر است با) 

a) a− = +2 2

H x kJ
molC H

×
21

 kJ
ك خانواده از ت

 HΔسوختن
−

64

J
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فرمول مولكولي
؛ سطح دشواري 

امانه وجود داشت

ود در سامانه بر

  .آوريم ي
سرعت متوسط

ل گاز نيتروژن ت

/a mo= +1 34
عت متوسط تولي

min mo
s

= 1
3 

)a(توليد شده 

/a mo= +1 34
  )دشوار

moJ
H OH

×
5

1
5

ختن كامل در يك

(C H OH2 س 5

 )دشوار

ش يازدهم؛ علوم

:زير خواهد بود

شود و ف هده مي
110تا  109و  

 آمونياك در سا

N2 
 صفر

a+ 
a+ 

ع مول گاز موجو
  .بد
 a دست مي را به

رعت واكنش با 

مول 67/قريباً 

l
 واكنش با سرع

ol.s−1

ل گاز نيتروژن ت

l
د: سطح دشواري

  :آوريم ت مي
olCO

kJ
=2 27



زادشده از سوخت
  :يم نوشت

H) k= −136 

د: سطح دشواري

سنجش

نومر به صورت ز

ين مونومر مشاه
106تا  104ص 

مول گاز 2فقط 

مورد نظرمجموع
ياب ل افزايش مي

، مقدار ي پرسش
ه برابر بودن سر

 )1
، تق)دقيقه 3

ابر بودن سرعت

، مقدار مول ثانيه

؛ س 90تا  85ص 

دست  اتانول را به

molCO 22

ندازة گرماي آز
ست، پس خواهي

kJ
−

64

؛ س 74تا  72ص 

    
 

ختار گستردة مون

لي استري در اي
، ص 3فصل  - 2

 .رست است
كنيم در آغاز ف ي

  :داشت
H23 
 صفر

a+3 
a+ 3 

در پايان زمان م
مول a2ه اندازه 

هاي  كمك داده
با توجه به: ست

(ثانيه  2 در 

با توجه به برا: م

ث 2ازة زماني 

، ص 2فصل  - 2
 .رست است

نتالپي سوختن



م كه افزايش ا
تقريب ثابت اس به

، ص 2فصل  - 2
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  :شابه

x
lim f

−→2
   

y si= 2   

شكست 

a b

a b

 +

− +

2 2   

y( )π =3   

sin x+1   
يـن يعنـي   

(..., − π3
2   

(coy =   

cos x=   

x f (−3   

 

x (
li

→
به نحو مش 

x
(x )− =3

in x | sin x+

دار به صورت ش

a

b

= 
 −=

6

2

cos π= +25 3

x cos x = 
اي. شـوند نمـي  −

  . شد

, , ,π π π5 9
2 2 2

os x sin x)−

x sin x− +1

x
(x)

x
−

=  −

3
3

1404(  

( )
im f (x

+−
+

2

( )
lim f (x)

−→ −1

sin x
x |

sin x


= 


3

شود كه نمودمي

b
a b
+ =


− + =

12
2

sin π = −7 3

sin x cos
1−و  1مزمان 

وخالي نمودار باش

,...)π
2
)(cos x s

sin x c
+

+

2

1
sin x co+ =

( x) x
( x ) x

− −
− −

5 2
3 1

  

22/01/4وبت اول 

(سبة  = −1 5

x ( )
) lim

−→ −
=

2

x sin x
sin x

≥
<



كند، باعث م مي
  

b , a = 7

− + =5 7 3
2 2

s x = −1
ند و هيچگاه هم

شود بايد نقطة تو

sin x sin
os x

+2

os x +1

x
x

x
<


≥

1 31
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ا اين يعني محاس

f (x )
−

+ =1

  )رآيند حدي

 

ها را قطعxور 
)نمودار مثلثاتي

= 5

  :م
−= 7 3 5

2

  :م

هستن 1−و  1 

sin x شمي =

x cos x) +

  )رسم

f (x) 
− = 



)2(ياضي  

ش يازدهم؛ علوم

x
lim f (

−→2
اما 1

4

حد ، فر - 2ضي 

y sin= محو
مثلثات ، نم - 2 

از اينجا داريم. ت

ي اين كار داريم

c اعدادي بين

1=ت هرجا كه 

( sin x)(
sin

−
−

1
1

مثلثات ، ر - 2 

x x
x

− <
≥

5 5
1

 ري

سنجش

x
x) li

→
− =1

رياض. (است 5−

nدر جايي كه  x
رياضي. (ت است

y co= است 5

  )ر زاويه

برا. حاسبه كنيم

sin x  وos x
  .است 

در حقيقت.  دارد

sin x)
n x
+1

رياضي. (است 3

<
≥

1
1

    
 

 .رست است
ه 

( )
im f (x)

+−1

−: ه = −5 4 9
 .رست است

گهاني ضريب د
درست 1 گزينة 

 .رست است
  :سئله داريم

os x sin+2 7

مثلثات ، تغيير -
 .رست است

هاي مخرج را مح

xزيرا . ن است
sin x c− <1

sin−1 جواب

3گزينة  درست 
 .رست است

  :كنيد كه
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x
lim f (

−→1
   

y x= 3    

f (x) =   

x

f (xlim
→2

   

x
lim

+→2
   

ين حـدي  

x
lim [

x−→1

3   

x

[lim
[−→1

3   

a b+ −2   

f (x) =   

( x f (x))−3

f (x)

+ = 


x

x

− +

− −

7 12
4

x ) f (
x

+ −
−

1 2
2

(x )(x
| x |
+ −

−
3
2

 باعث وجود چني

x

x ] li
x →

+ =
+

3 3
5

[x]
x]

+ =
+

3
5




a− = 1 

( b)x− +1 2

1404(  

x
) lim f (

−→
=

1
5

x

x

− +

−

1 12
2 4

x

x

≤

>

2

2

x

x ) lim
→

− =1

x

) lim
+→

− =
2

2

ق بودن صورت

xim [
x−→

−+
+1

21

+ =
+

3 3
5 5

a b= −1 2

b x
x
+ +

−
3 1

1
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x
x ) l− =5 5

x

x

≤

>

2

2

(x )m
→

− + −
2

1

  

(x )(m
(x+

+
−

3

صفر مطلق. (ست

x
] l

→

− = +
+

2 15

−1
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lim f (x)
−→

=


( ( x
x

− − −
−

4 2
2

:موجود است» 

(x )
)
− =

−
2

2
ر مطلق صفر اس

xim [ ]
x−→

−
+1

2 2
5

  :كند ميل مي

ش يازدهم؛ علوم

= 5

  : است

) )− − =1 4

ب«اما . د ندارد

5

x طور مخرج به

] [ ]−= +1 

  ) حد براكت

رت نيز به صفر

سنجش

  )اي د ضابطه

y به اين صورت

x

xlim
x→

− =
−2

2
2

   

رسد كه وجودمي

→+را اگر  2
  )رايند حدي

  :نيم

= − =1 1 

  :م، داريم

حد ، - 2اضي 

كند، پس صوي

    
 

حد توابع چند -
 .رست است

y x f (= +3

=1

οحد ، حد -
ο

 (

 .رست است
logت  − 2


م 

 وجود ندارد؛ زير
حد فر - 2اضي 

 .رست است
كنرا محاسبه مي

 را حساب كنيم

3ف 
ريا. (است 5

 .رست است
 به صفر ميل مي
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(x)ضابطة 

  :بنابراين
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در 3گزينه  .11
وضعيت) الف

نيز» پ«و 
ريا.) (نيست

در 2گزينه  .11
هر دو حد ر
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پس اختلاف

در 4گزينه  .11
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  :بنابراين
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x

(lim
→1

1   

x
l= +1   

x
lim

→


1
   

x

(talim
π→ 4

   

x

talim
π→ 4

   

a+1 1   

x

xlim
+→1

   

x
 +1   

a =   

 تابع 

k + =2 2    

a
( )
− =
−2 2   

( )− 22 3   

b)x b
x

− +
−

2

x

b( xlim
(x→1

3

b( x
(x )(

+ −
−

3 1
1 4

an x )(ta

tan x

+

−

2
1

an x tan x
cot x

+
−

2

1

b+ = 

x a x
x

+ − −
−

1
1

x

a(lim
( x+→ −1

b−  = −2

نه باشند تا اين

( k)= − − =1

a=  =3 1

( ) b+ +12 3

1404(  

x + −
−

3 1 1
1

x)(
)( x

+ −
− +

1 2
1 3

x )
)

= − 
24 84

x

an x )− =
−

1
1

z

x lim
→

− =
1

2

a b+ = −1

a a− = + 2

x )
)( x )

−
− +

1
1 1
− + = 1 2 1

قرين k−1و  

k k= − 1

  .شود 6ابر 

12

b b=  =6
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x
lim

→
= 2

x x
x)

+ +
+ +

3 1 2
1 2

x
lim( x

→
 −

1
4

x

(tan xlim
π→ 4

1

z zm

z

+ −

−

2

1
2

1 1

b = − −1

x

(xlim
+→


1

a= + 2

  ab = −2

k مقدار  +2 2

         = −3

داخل براكت برا

= − +6 36 18
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(x )m
→

−
1
1 1

x) = 2

x )b− = −1 3

)(tan x
tan x

tan x

+ −
−
2

1

z

(zlim
→

+=
1

2
1

a−

x ) a(
x

− +
−

1
1

a a= +12
                  

ت كنيد بايد دو

                   

و مقدار د 3همي 

a= − 8 12

ش يازدهم؛ علوم

) b( x
x

+ +
−

3
1

b =32 5

  :داريم
)− = −1 3

)(z )
z

z

− = −−
2 1

  :شته باشيم

x ) a− = +1

                  

دقت. شودده مي

                  

لاً طول رأس سه

  a b− = 24

سنجش

x)+ −1 2

b = 332

   

جمله مشترك د

 

−3

  ) مثلثاتي

x
lim

+→1
بايد داش 

+ 2

)               ي

y | f (x= ساد

)               ي

شود بايد اولاً 5 

                  

    
 

  

32
5

οحد ، حد -
ο

 (

 .رست است
ه كمك اتحاد ج

tan x z=  

οحد ، حد -
ο
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 .رست است
f داشتن  (x)

  :ريم

حد ، پيوستگي -
 .رست است

(x به فرم  |−1
  :د
حد ، پيوستگي -

 .رست است
حاصل حد برابر

) حد ، براكت -
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x
lim

x→



1

   

b a− =2   

x

b(xlim
(x→1

   

x

blim
→

−
1

   

f (x) =   

(x )− 22   

, +3 2   

tan coα   
cos coα   

tan π7
4   

cos119
4   

A [= −   

tan π2
5   

sin π7
4   

A log=   

b ax
x

−
− −

2
21 1

a=  = 2

x ) bx
x )(x )

+ −
− +

1 2
1 1

b(x )( x
(x )
− +

−
1 2

2 1

[(x )− −22

n x=  =2

, ,+2 2 3 2
(  

os , siβ > 
ot , coβ > 

tan(= π −2

cos(π =9 12

]− × 21 3 2

tan(π= −2
sin(= π −2

g ( tan π−2 1

1404(  

x
l


= 


14

1

b2

x

x l
)

= 
2

14

)+ = 
1 14

]4
x =    

n= ± + 2

,+ +2 5 2
)براكت يوستگي

in tanα β <
ot sinα β >

 )π− = −14
)π π− =2

4 4


[= − + −1

) cotπ π=1 1 

)π = − 2
4 2

cot (π −1 2
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  . ست

x

b(xlim
x→

+
21
1

x

b( xlim
(x )→

−
−

2

1
2

1

x
lim b( x

→
 −

1
2

=جز در ت به 2

, ,.+6 2 7
حد ، پي - 2ضي 

< 
                

cos(= π −3 

] = − −9 1 32

 π


)) log= 2
2

2

35  

جامع نو( تجربي 

x
lim f (x)

→1
اس 

) ax− =
−

2
14

1

x )
)(x )
− − =

+
1 11

x )+ = 1 28

شد ناپيوسته است

..., +2 63
رياض. ( بشماريم

  :ن

                  

)π− = 2
4 2

        = −3 4

  
−

= −
1
2 12 2

ش يازدهم؛ علوم

(ميم كه  =14

4

14

b −
 = 28

3

ددي صحيح باشد

را نبايد 2+

رار دارد؛ بنابراين

                   

                   

                  

سنجش

x

flim
→1

فهممي 

  :پس. ند

a −
 = 56

3
  

 (x )− عد 22

دقت كنيد . 

 ناحيه چهارم قر

)        ر زاويه

)        ير زاويه

)        ير زاويه

    
 

 .رست است
f (x) x

x
+ =
+

52 1

 به صفر ميل كن

  

6

οحد ، حد -
ο

 (

 .استرست 
  

 همة نقاطي كه
  :ط به فرم

  :داد

.عدد هستند 63
 .رست است

در βيه دوم و 

مثلثات ، تغيير -
 .رست است

مثلثات ، تغيير -

 .رست است

مثلثات ، تغيي -

www.sanjeshse

در 1گزينه  .12

5از تساوي 
  :بنابراين

بايد صورت

:حالا داريم

- 2رياضي (

در 3گزينه  .12
:ابتدا داريم

اين تابع در
يعني در نقا

كه يعني اعد

3كه دقيقاً 
در 3گزينه  .12

α در ناحيه

- 2رياضي (
در 2گزينه  .12

- 2رياضي (

در 4گزينه  .12

2رياضي (
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sin(182   

cos(38   

tan(7    

cot(1    

A A+2   

log(x+   

x− <4 12   

x −4   

m = 1   

log
3
4

9
5

   

= −24
75   

logE =   

log 1   

f (x) =    

) sin(=2 1

) cos(=1 

) tan(= 7

) cot(= 5 

A − = 
7
36 

) log+ =1 1 

x( )
− − +<

1
322

x− < − ⎯31 2 2

xf (x) = 2

log= 21 33
−=
×

7 192
4 75

/ / M= +11 8 1 5
/ /=

38 6 11 8

log x−2

1404(  

+8 2   

( +36 21 

)− =72 2  

× +5 18 1

(A )(A − 1
6

g(− +1 1 1 

x− <3 4 12

x×⎯⎯→ −2 8

x

log− =1 54
− =
× ×
1 5 87
8 75


 M

/ M+ 8 1 5

log(= −1 22

22/01/4وبت اول 

) sin= 2 

) cos(= 2

tan= − 2 

) tan= − 

A )+ = ⎯7
6 

) log=1 1 

 
x −

<
3

2 22

x− < − 2 3
  )له نمايي

 

= × −2 48
3 1 

=
× ×
7 29

8 25 8

/ −38 6 112

x)−

36  

جامع نو( تجربي 

 sin π= 9
)−27 6  

cot= − 7 

n ta= −1 

A A>⎯⎯⎯→

          = 3

x < −7 1
نامعادلنمايي ،  - 

 ) نمودار نمايي

 /( )−1 1 34 

/= =14 5
8 1 

 

/ / M=1 8 1 5

ش يازدهم؛ علوم

sin= − 6 



           an π
18

x= 
1 66

                  

x < − 1
7
- 2رياضي . (ود

  .هد بود

نمايي ، - 2ي 

           /145

  M = 5

سنجش

= − 3
2

)        ير زاويه

  

x=  =1
6
)   سبه لگاريتم

خواهد بو 1−د 

mس  = خواه 1

رياضي. (ده است

)   ين لگاريتم

)     م در زلزله

  :نابراين

  .ست

  )دار لگاريتم

    
 

 .رست است

مثلثات ، تغيي -

 .رست است
x :داريم 6=

= −1
لگاريتم ، محا -

 .رست است

عدد صحيح عدد
 .رست است

مايي است، پس

آمد) 2(در گزينه 
 .رست است

لگاريتم ، قواني -

 .رست است

كاربرد لگاريتم -

 .رست است
x < بن. است 2

ه صورت زير اس

لگاريتم ، نمو - 

www.sanjeshse

در 1گزينه  .12

- 2رياضي (

در 4گزينه  .13
Aبا فرض 

- 2رياضي (
در 3گزينه  .13

ترين ع بزرگ
در 2گزينه  .13

چون تابع نم

نمودار آن د
در 2گزينه  .13

- 2رياضي (

در 3گزينه  .13

- 2رياضي (

در 2گزينه  .13
2دامنه تابع 

نمودار آن به
  
  
2رياضي ( 
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x
>3   

(
+

1
2 1

   

x <2   

f ( ) g=2   
f ( ) g=8   

m b
m

+
 +

2
8   

logy = 2   

log [x3 3   
log 9   

log−3    

  

گيري  مغزه

ين بـار در             

 

x

 227 3
x) (> −

2 2
1

x< − 6 5

mg( )  22 2
mg( )  88 2

b
m

b
=


= 3


(x )g −
=

12

x] =  +5 1
log x≤9 981

(x )− >3 1 

م. شود سايي مي

م بـراي نخسـتي

1404(  

x> 
3
23
x) −− 6 51

x x− +2 6 5
  ) نمايي

m b+ = 1 2
m b+ = 8

m ,b= = −1
2

log(x )−1

log [x]+ =3
x log< 9 82

log (x 3

اق مختلف شناس

  .رايي است

در سـده بيسـتم

  

22/01/4وبت اول 

x > 3
x( ) −

22 1

<  <5 1
ستگاه نامعادلات

 m b+ =2 
m b+ =8 3

x

,f (x)− =1 2

(x= −
22 1

log=  35
log ≤ 92

x )− < 1 3

 و سنگ در اعما

م مطالعات صحر

   

ـيليس اسـت، د

37  

جامع نو( تجربي 

 ( )1

( )> − 62 1

x < 5
نمايي ، دست - 2

3
x

f ( )
−


12 1

   ) , x >21 1

[x] [= 4
x log<9 9 8

x < − <1

هاي خاك  لايه

شناسي، انجام ن

.ه فلزي نيستند

 داراي ذرات سـ

شناسي مين

ش يازدهم؛ علوم

x−6 5

( )2
2رياضي . (است 

− −
= =

1 122 2

                  

[x] = 81
[lo< 2 3

x <33 1

هاي اكتشافي ك
 

رسي نقشه زمين
  .تشافي است

همچنين استوانه
  )ط

شـاق گردوغبـار
  

 زم

سنجش

)ت آمده  , )3 5

−
=

1
2 2

2
  )ه نمايي

.  

)    دار لگاريتم

x≤ <81 82
og x] =9 2

  )ين لگاريتم

  :پس. ست
x < 28

  )ادله لگاريتم

ها و چاهك مانه
 .شود  انجام مي

ه اول پس از برر
ز حفر گمانه اكت

كوبي ندارند، ه خ
متوسط: دشواري

 حاصـل استنش
.ا شناسايي شد

    
 

 .رست است

دست هاي به اب
 .رست است

نمايي ، معادله -
 .رست است
( , است1∞+(

لگاريتم ، نمود -
 .رست است

 2

لگاريتم ، قواني -
 .رست است

 همواره مثبت ا

لگاريتم ، نامعا -

 
 .رست است

ستقيم با حفر گم
اكتشافيهاي  ه

  :ها ر گزينه
 مستقيم مرحله
ستخراجي بعد از
كاربردي در ميخ

سطح د؛ 95ص 
 .رست است

ليكوسـيس كـه
ن صحراي آفريقا

www.sanjeshse

در 3گزينه  .13

اشتراك جو
در 2گزينه  .13

- 2رياضي (
در 2گزينه  .13

(دامنه تابع 

 2رياضي (
در 1گزينه  .13

- 2رياضي (
در 2گزينه  .14

كسرمخرج 

- 2رياضي (

در 4گزينه  .14
در روش مس
توسط گمانه
بررسي ساير

در روش) 1
مرحلة اس) 2
ها ك مغزه) 3
ص - 6فصل (

در 1گزينه  .14
بيماري سيل

نشينان باديه
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د، تاقديس 
تريـاس و     

هـاي    لايـه     

توسـط آب     

فشـار  . دارد 

 

اشيه قرار گيرند
شرقي ابتدا لايـه
ـيه جديـدتر و

ت طـي شـده تو

  .وغبار است

  

ن نقش مهـم د

1404(  

ي جديدتر در حا
 طرف جنوب ش
 اطـراف و حاشـ

ب، دما و مسـافت
  .كند

  

غلب گاز و گردو

.يار زيادي دارند

صبي و ايمني بدن

  

22/01/4وبت اول 

هاي  مركز و لايه
به) تر از بقيه ن
هـاي پس لايه 

 سرعت نفوذ آب
 زيادي را حل ك

.  

.هستند Siصر 

اي ا ي بين ستاره

ند، مقاومت بسي

يدها، انتقال عص
   

38  

جامع نو( تجربي 

تر در ي قديمي
جوان(ژوراسيك  

.رسد مي) ز بقيه

ها، ها و سنگ ي
طي شده املاح

  .يه ندارد
د در منافذ است

  .ه ندارد

داراي عنص )كات

  ي تشكيل
  . دارند

فضاي. اند ل شده

وازده نشده باشن

سازي آمينواسي
.د منيزيم باشد

ش يازدهم؛ علوم

 

  )ط

هاي شوند كه لايه
ود با سن آهك

تر از جوان(سيك 
   .قديس است

  )واردش

ي به جنس كاني
تواند در مسير ط 

كي منطقه تخلي
شار هواي موجود
 از منطقه تخليه

  )ط

سيليك(د زبرجد 

دارند نه در دماي
 سختي يكسان

  )ط

اي تشكيل ستاره
 

كه هو صورتي  در

  .كند پيدا مي
  .ت
  )ط

(Mg در فعال
از عوارض كمبو

سنجش

 .ي فلوئور است
  .رب استي س

  .جيوه است
متوسط: دشواري

ي طوري خم ش
هاي آغاز رو لايه

و به آهك ژوراسي
 چين از نوع تاق

بسيار د: دشواري

 در آب زيرزميني
كت آهسته مي

نزديكك ربطي به 
ر تهويه تابع فش
زديكي و دوري

متوسط: دشواري

ي بوده كه مانند

  .ماني دارد
در نحوه تراش د
بي هر دو درجه

متوسط: دشواري

 و فضاي بين س
 )آسان: شواري

ها ت و گرانيت

 افزايش حجم پ
سب و سست است

متوسط: دشواري

gCOيزيت  )3
تواند ا ن قلب مي

    
 

  :ها ر گزينه
س به علت فزوني
م به علت فزوني
 به علت فزوني ج

؛ سطح د89ص 
 .رست است

هاي سنگي ه لايه
در شكل لا. شود

مي را گذرانده و
تر هستند و مي
؛ سطح د64ص 

 .رست است
هاي حل شده ك
آب ضمن حرك. د

  :ها ر گزينه
سطح پيزومتريك
اي اتمسفري در

اي با نز چاه رابطه
؛ سطح د49ص 

 .رست است
 تركيب سيليسي

  :ها ر گزينه
خشش رنگين كم
 برليان تفاوت د
اقوت و سافير آب

؛ سطح د35ص 
 .رست است

ستاره، سياره  از
؛ سطح دش13ص

 .رست است
ذرين نظير بازالت

  :ها ر گزينه
  . سست است

در مجاورت آب
مناس سنگي غير

؛ سطح د97ص 
 .رست است

جود در كاني مني
نظمي ضربان بي

www.sanjeshse

بررسي ساير
فلورسيس) 2
پلومبيسم) 3
ميناماتا) 4
ص - 5فصل (

در 1گزينه  .14
كه درصورتي

ش تشكيل مي
پرمين قديم
مركزي قديم

ص - 4فصل (
در 3گزينه  .14

غلظت نمك
بستگي دارد
بررسي ساير

ارتفاع س) 1
فشار هوا) 2
آبدهي چ) 4
ص - 3فصل (

در 2گزينه  .14
عقيق نوعي
بررسي ساير

اُپال درخ) 1
الماس و) 3
جواهر يا) 4
ص - 2فصل (

در 2گزينه  .14
ها كهكشان

ص - 1فصل (
در 1گزينه  .14

هاي آ سنگ
بررسي ساير

گلسنگ) 2
ها د مارن) 3
شيست س) 4
ص - 6فصل (

در 3گزينه  .14
منيزيم موج
خون بالا و ب
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 بـه وجـود       

  تخلخل =

  تخلخل =

  .ت

  

ايـن    يجـه 
ه جـذب و  

  .ت

  .ارد

اليـا و زاگـرس

=

a
a

= ×
×

18 

قيه بيشتر است

نتي. ه زمين بـود 
با ادامه.  فضا بود

هواكره بوده است

ر قابل توجهي د

  فضاي خالي

  جم كل

1404(  

يي ماننـد هيما

  )توسط

×1 

/%= 12 5

بوده و از بق 13

 جرم آسماني به
ها در   شدن آن

 مراحل ايجاد هو

ايداري آن تأثير
  .ست

حجم فض

حج

22/01/4وبت اول 

هـا كوه ه و رشته
  .شود  مي

مت: طح دشواري

C حدود  

بل و با برخورد
مين و پراكنده
ن اتفاق قبل از

ها، در پا ث سازه
دسي عمران اس

  .فولوژي

39  

جامع نو( تجربي 

 رسوبات فشرده
ي در نظر گرفته

؛ سط61ص  - 4 

يت و كماتئيت
  .د

ميليارد سال قب 
ك پنجم حجم زم

پس اين. كيل شد

محل احداث) اي
ها بر عهده مهند
رد و نه به مورفو

ش يازدهم؛ علوم

  :تند

  )ط

ها، برخورد ورقه
زايي كوه عنوان 
فصل. ( هستند

  )ط

دو سنگ پريدوتي
ترين دما را دارد

  )ط

3  
4/ن پس از  4

يك همراه حدود
ن يعني ماه تشك

  

ها ستي و بلندي
ساز و ابزاره و خت

 گسل ارتباط دا
  )ط

سنجش

قد منيزيم هست

متوسط: دشواري

دن اقيانوس و ب
ي و خط درز به
ل ديگر ويلسون

  )a= م آب 

متوسط: دشواري

دماي تشكيل د
 C7   كمت

متوسط: دشواري

3جز مورد  ند به
شكيل قمر زمين
ل اين جرم به ه
ه تنها قمر زمين

)آسان: دشواري

پس(و توپوگرافي  
؛ زيرا موارد ساخ

خيزي به را لرزه
متوسط :دشواري

    
 

ها كه فا ر گزينه
ZnS ت    
   CaF2ت 

HgS   
؛ سطح د87ص 

 .رست است
با بسته شد:  درز

حل افول، پاياني
ها شامل مراحل

 .رست است
حجم= ي خالي 

؛ سطح د47ص 
 .رست است

ل كتاب درسي، د
ها، گرانيت با نه

؛ سطح د28ص 
 .رست است

ها درست هستند
تش:  3تي گزينة 

لاشي شدن كامل
ت پراكنده شده

؛ سطح د14ص 
 .رست است

)شناسي شكل(
نادرست است 4

رست است؛ زير
؛ سطح د99ص 

www.sanjeshse

بررسي ساير
اسفالريت) 1
فلوئوريت) 2
Sسينابر ) 4
ص - 5فصل (

در 2گزينه  .14
مرحله خط

مرا. آيند مي
ه ساير گزينه

در 4گزينه  .15
حجم فضاي(

ص - 3فصل (
در 1گزينه  .15

طبق جدول
در بين گزين

  
  
  
  
  
  
  
ص - 2فصل (

در 3گزينه  .15
ه تمام گزينه
علت نادرست
برخورد متلا

تجمع قطعات
ص - 1فصل (

در 2گزينه  .15
(مورفولوژي 

4و  3گزينة 
ناد 1گزينة 

ص - 6فصل (
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نيـاز بـراي   
هـا باعـث       

ـال حاضـر   
  .وند

ي، عناصر مورد ني
شـتر از حـد آن

در حـ. شته باشد
شو زها خارج مي

1404(  

عناصر اساسي. د
د يا مقـادير بيش

ها ادامه داش قرن
وگرد و ساير گاز

22/01/4وبت اول 

شوند تقسيم مي
 و نبود يا كمبود

ها و حتي قر سال
و گاز گوخار آب 

40  

جامع نو( تجربي 

ي و غيراساسي ت
دن وجود دارند

ممكن است س) 
ها بخ ز دهانة آن

ش يازدهم؛ علوم

دو دسته اساسي
هاي سالم بد فت

  

مرحله فومرولي
ومرولي بوده و از

  

سنجش

سي پزشكي به د
هستند كه در باف

  . شود
)آسان: دشواري

م(ن، خروج گاز 
ان در مرحله فو

)آسان: دشواري

    
 

 .رست است
شناس دگاه زمين

هاي بدن ه تگاه
ش ي و عارضه مي

؛ سطح د79ص 
 .رست است

يت يك آتشفشا
ي دماوند و تفتا

؛ سطح د66ص 

www.sanjeshse

در 4گزينه  .15
عناصر از ديد
عملكرد دست

ماريايجاد بي
ص - 5فصل (

در 4گزينه  .15
پس از فعالي
هاي آتشفشان

ص - 4فصل (
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  যسૡه ৎعاฮی
  اطلاعيه شركت در 

  )تشريحي(عمومي و اختصاصيدروس  نهايي امتحانات شبهآزمون 

  1404دوازدهم و داوطلبان كنكور سراسري  ،هاي يازدهم پايه آموزان دانش ويژه
  هاي شاخه نظري دوره دوم آموزش متوسطه رشته

  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 :رساند آموزان دوره دوم متوسطه مي تمامي مديران، مشاوران، دبيران گرامي و نيز داوطلبان آزاد و دانشبه اطلاع 

حذف دروس عمومي و تأثير شركت تعاوني خدمات آموزشي كاركنان سازمان سنجش آموزش كشور در راستاي 
آموزان جهت حضور در  انشدر نتيجه كنكور سراسري سال تحصيلي جاري و آمادگي هرچه بهتر دسوابق تحصيلي 

آزمون شبه امتحانات نهايي دروس نسبت به طراحي و برگزاري  )پاياني نوبت اول و دوم(ت مستمر اول و دوم اامتحان
براي سال جاري  در دو نوبت  اين آزمون. اقدام نموده استبه صورت خودارزيابي ) تشريحي(عمومي و اختصاصي 

و نوبت دوم  برگزار گرديده است 1403ريزي شده كه نوبت اول آن طبق اعلام قبلي در آذرماه سال  تحصيلي برنامه
آن براي داوطلبان پايه دوازدهم، و براي پايه يازدهم مطابق با آخرين مصوبه شوراي عالي آموزش و پرورش در شش 

  .گردد گزار ميبر 1404درسي، در ارديبهشت ماه سال عنوان 

  : توان به موارد ذيل اشاره نمود مي شبه نهايي آزمايشي آزمونترين مزاياي از مهم
 به تفكيك دروس عمومي و اختصاصي؛ آزمون شبه نهايي)تشريحي( آشنايي با سطح علمي سؤالات  
 با نمونه سؤالات شبه نهايي كشوري سازي داوطلب  وآماده آشنايي 

 آموز؛  در پيشرفت تحصيلي دانشمطالب درسي ياددهي و يادگيري  مداوم ارزيابي 

بر اساس  ،)تشريحي(دروس عمومي و اختصاصي  نهايي امتحانات آزمون شبهطراحي سؤالات  *
  .باشد ارزشيابي تحصيلي وفق مقررات و ضوابط موجود در وزارت آموزش و پرورش مي

سايت شركت به نشاني به نام و نحوه برگزاري آزمون ثبت جزئياتاطلاع از تسهيلات،  جهت 
www.sanjeshserv.ir  مراجعه فرماييد.  

  کار঍نان ໇ر঍ࢌ ৎعاو਩ی ೯دمات آड़وز਍ی
  سازمان ণ࣊ࡐش آड़وزش ই࡭ور                


